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NOTICIAS BREVES
Turquía sube  puntos en la lista de IED global de países receptores

Gracias al auge de las inversiones extranjeras en el país el año pasado la clasificación de Turquía como destinatario global de inversiones extranjeros directas ha subido 6 puntos al número 23 desde 29. Según el informe titulado “World Investment Report 2012: Towards a New Generation of Investment Policies” y elaborado por la Conferencia de las Naciones Unidas sobre Comercio y Desarrollo (UNCTAD), Turquía destacó como una excepción en las tendencias regionales, lo cual se refiere a la conmoción  política y social en la región y el crecimiento registrado de influjo de IED. Turquía atrajo 15.9 mil millones de dólares de IED en 2011, aumentando un 76% desde el año  pasado. El informe indica el excelente desempeño en términos de atracción de IED en la categoría de naciones en desarrollo. Turquía subió a la 12ª posición entre las naciones en desarrollo, en comparación con el 16º puesto en 2010. Turquía recibió 110 mil millones de dólares de IED en los últimos 9 años y tiene previsto atraer 20 mil millones de dólares en 2012 (06/07/2012 Hürriyet)
La economía de Turquía crece 3.2% en el primer trimestre

La economía de Turquía creció un 3.2% en el primer trimestre de 2012, según los datos oficiales recientemente publicados. El porcentaje de crecimiento en el PIB en los primeros tres meses del año en el mismo periodo de 2011  se calcula un 3.2% en precios constantes, según el Instituto de Estadístico de Turquía (TurkStat). Superando las expectativas del primer trimestre, se prevé que la economía de Turquía crezca un 4% en 2012. La economía del país es admirada por los índices de crecimiento altos en los últimos años; 9.2% en 2012 y 8.5% en 2011. (02/07/2012 Dünya)

Abengoa invertirá 97,6 millones de euros en dos plantas de reciclaje de residuos en Turquía

Abengoa, a través de una 'joint venture' de su división de reciclaje de residuos de acero, Befesa, invertirá en colaboración con la Agencia de Promoción y Apoyo a las Inversiones del Ministerio de la Presidencia de Turquía (ISPAT) 120 millones de dólares (97,6 millones de euros) en dos nuevas plantas de reciclaje de residuos de polvo de acería en Turquía.La inversión, que se financiará mediante una combinación de capital de la 'joint venture' que Befesa mantiene con la sociedad canadiense Silvermet Inc en Turquía desde 2010 y de diversos bancos locales, incluirá la construcción de dos nuevas instalaciones en Izmir, segundo mayor puerto de Turquía, y Adana, la quinta ciudad con más población del país.En este sentido, el presidente de Befesa, Javier Molina, explicado que la compañía está negociando con los bancos locales las opciones de financiación y, en paralelo, desarrollando los detalles de la ingeniería y la compra de materiales y equipos para completar el proyecto en la fecha prevista."Calculamos que el tiempo de ejecución de las obras rondará los 18 meses, por lo que esperamos que las plantas estén en operación en el segundo semestre de 2014", ha indicado Molina.Ambas instalaciones sumarán una producción total de más de 80.000 toneladas de óxido Waelz, que posteriormente se comercializa en la industria como concentrado de zinc, y generarán unos 130 empleos directos y más de 200 puestos de trabajo indirectos. La compañía ha señalado que la inversión de Befesa también traerá importantes beneficios medioambientales. Así, las instalaciones se diseñarán y operarán utilizando la tecnología más segura y sostenible para el reciclaje de los polvos de acería, un residuo peligroso generado en la producción acero de horno de arco eléctrico (EAFD, según sus siglas en inglés), y así minimizar los vertidos. (17/7/2012, Expansion)
Alta interés en el programa de privatización de las autovías

Se espera un gran número de inversores nacionales y extranjeros en la licitación de las autovías y puentes principales puesta en la venta en un único paquete por la Administración de Privatización del país. La administración ha ampliado la fecha para la solicitud de calificación preliminar hasta el día 3 de Septiembre y la fecha final de licitación hasta el día 31 de Octubre. Las empresas turcas como Koc, Limak, Akfen y las empresas internacionales como Astaldi, Posco y Autostrade están entre los licitadores posibles para la licitación que cubre autovías de 2,000 km y dos puentes en Bósforo. La licitación permitirá a la empresa ganadora o el consorcio un periodo de operación de 25 años por el paquete que incluye dos puentes y autovías de Pozanti-Tarsus-Mersin, Tarsus-Adana-Gaziantep, Toprakkale-Iskenderun, Gaziantep-Sanliurfa, Izmir-Cesme, Izmir-Aydin y las autovías de circunvalación de Izmir y Ankara. Se espera que la privatización alcance a 5-6 mil millones de dólares. (26/07/2012 Dünya)

AUTOMOCIÓN

Honda Turquía considera aumentar la producción de coches

La empresa japonesa honda considera aumentar la producción en su planta turca, según el Director General, Hideto Yamasaki. El nuevo programa de incentivos ofrece beneficios importantes a los fabricantes no europeos por conceder a las empresas el derecho de importar un número determinado de vehículos sin pagar los ingresos arancelarios para aumentar su capacidad por 100,000 o más vehículos. Por ejemplo, una empresa de automoción  puede importar hasta 15,000 A, B o C segmenta vehículos libres de impuestos si aumenta su producción de 50,000 vehículos en Turquía a 150,000 por año. Este incentivo es tentador especialmente para los fabricantes asiáticos como Hyundai, Toyota y Honda porque  no hay un acuerdo de libre comercio entre Turquía y los países de de estas marcas como Corea del Sur y Japón. La Unión Aduanera de Turquía y la UE  concede a los fabricantes europeos el derecho de importaciones libres de ingresos arancelarios para el mercado turco. Honda tiene por objetivo reiniciar la producción de motocicleta en Estambul por el aumento del uso de motocicleta en Turquía. La empresa tiene previsto producir 25,000 Civic sedans en la planta de Gebze este año. (5/7/2012, Zaman)

Renault  presenta nuevo Clio en la planta turca en Q4

El fabricante francés, Renault ha presentado recientemente Clio 4 está programado para lanzar desde la planta de Turquía de la compañía en el cuarto trimestre de 2012. Renault ha invertido 245 millones de dólares en la planta de Bursa en el noroeste de Turquía para producir 200,000 unidades de nuevo supermini al año. La planta turca de Renault le ahorrará a la empresa mil millones de euros en los costes de producción, puesto que la unidad en Turquía cuesta 1300 euros menos que la unidad en Francia,  según los informes. (04/07/2012 Milliyet)
Cummins inicia la planta turca

El fabricante norteamericano de motor diesel y componentes de motor, Cummins Inc, ha inaugurado  oficialmente la planta de producción de filtros de diesel en Izmir en la Costa egea. La planta de 70 millones de dólares de producción está situada en Aegean Free Zone (ESBAS). La planta inicialmente empleará 85 personas, lo cual alcanzará gradualmente a 500 en 2015. (03/07/2012, Zaman)
Toyota tiene previsto aumentar su producción en Turquía 

El fabricante de automoción japonés, Toyota, ha informado resultados positivos por su estudio de viabilidad sobre la producción de nuevo modelo de vehículo en Turquía. El tercer modelo que será añadido en la planta turca aumentará la capacidad de la planta en Adapazari a 300,000 vehículos al año. Se están realizando actualizaciones en la planta de Toyota situada en la provincia noroeste de Sakarya para empezar con la producción de sedan de C segment, llamado nueva Corolla, la cual remplazará el Auris hatchback. La producción anual de la planta será 180,000 vehículos con la nueva Corolla. Las empresas globales como Toyota, Ford, Renault, Hyundai y honda produjeron mas de 1.2 millones de vehículos en 2011.  (07/02/2012 Zaman)

Hyundai Assan, la primera empresa que aprovecha de los nuevos incentivos

La empresa del Corea del Sur, Hyundai Assan, será la primera empresa que aprovecha de sistema de incentivos de inversiones del Gobierno turco. Assan aprovechara del nuevo sistema de incentivos al completar 20% de plan de inversiones en Agosto, tras la decisión de aumentar la capacidad de producción en la planta Izmit de su nivel actual de 100,000 unidades a 200,000 con una inversión total de mil millones de liras turcas a finales de 2013. 

SERVICIOS FINANCIEROS 

Bank Audi de Líbano  duplica su inversión de Turquía

La unidad turca de Bank Audi de Líbano, Odea Bank, aumentará su capital de 300 millones de dólares a por lo menos 600 millones de dólares, según el Director General del banco Huseyin Ozkaya. Odea Bank fue el primer banco que obtuvo licencia bancaria en Turquía el año pasado después de 12 años de paréntesis de falta de expedición de licencia bancaria. El banco no podía registrar el nombre Bank Audi por los conflictos con el nombre del fabricante alemán de coches. Odea Bank no será el único banco que obtiene una licencia bancaria, según Ozkaya. Hoy estructura de capital, los ratios de adecuación del capital de los bancos en Turquía indica un sistema bancaria con éxito, según Ozkaya. (09/07/2012 Hürriyet)

Bank of Tokio-Mitsubishi solicitara por la licencia bancaria en Turquía

El banco más grande de Japón, Bank of Tokyo-Mitsubishi UJF (BTMU) ha anunciado sus planes de solicitar la licencia bancaria en Turquía para financiar los proyectos de inversión a gran escala en Turquía, en los cuales las empresas japonesas se esperan participar. Al firmar un Memorándum de Acuerdo con la Agencia de Promoción y Apoyo a las Inversiones de Turquía (ISPAT) en 2011, el banco expedirá una solicitud de la inversión de 300 millones de dólares en el Consejo de la Agencia de Regulación y Supervisión Bancaria de Turquía (BDDK) el mes que viene.  En un acto de prensa con ISPAT, el Director General de BTMU, Shoji Nakano, dijo que BTMU tiene previsto asumir su nuevo papel como el financiador de proyectos de inversiones gran escala en Octubre 2013 con la autorización de BDDK. El banco japonés está en Turquía desde 1986 con su oficina de representación en Estambul.  Se espera un aumento triple en el número de las empresas japonesas en 5-7 años por los vínculos comerciales fuertes por dos países. Otro banco japonés, Mizuho Corporate Bank ha abierto una oficina representativa en Turquía en Junio y firmó un Memorándum de Acuerdo con ISPAT para expansión en el país. (17/07/2012 Star)

ENERGIA 
CSUN invertirá 600 millones de dólares en la producción de PV panel en Turquía 

Fabricante líder de paneles solares y pilas, China Sunergy (CSUN), ha anunciado sus planes en invertir en una planta de producción en colaboración con empresas nacionales de energía Akfel Group y Seul Enerji. Se prevé que la planta sea la planta de producción de panel fotovoltaico (PV) más grande de Europa con un coste de 600 millones de dólares, según el Director de CSUN, Tanyan Huang. Tras visitar Autoridad Reguladora de Mercado de  Energía (EMRA) para conversaciones sobre la ubicación de la planta, Huang dijo que la inversión de CSUN suministrará la demanda de paneles solares en los mercados nacionales, regionales y europeos. “CSUN tiene como objetivo alcanzar a la capacidad de 600MW en tres años con una inversión de 600 millones de dólares” dijo Huang. Turquía paga un dinero extra encima de tarifa regulada para las empresas de energía renovable que utilizan equipos de producción local. Turquía tiene previsto tener la capacidad instalada de 100,000 MW en 2023, de la cual un tercio será generado por las fuentes de energía renovable. Se espera que los proyectos de energía solar alcancen a 9.000 MW de capacidad total. (24/07/2012 Dünya)
ALIMENTACION Y BEBIDAS 

Nissin Food colabora con el fabricante turco de pasta

La empresa japonesa de alimentación, Nissin Food, ha adquirido un 50% de participación en la empresa Bellini Gida, una subsidiaria de Yildiz Holding,  por 23.5 millones de dólares según el comunicado de prensa. Nissin Food intentará aprovechar le mercado turco inexplorado de pasta y fideos instantáneos y espera ganar popularidad entre la población creciente de jóvenes en el país.  Se prevé que la población de Turquía crezca un millón al año en los próximos 20 años, lo cual permitirá la preferencia de comida instantánea entre la fuerza laboral joven y ocupada con un aumento de volumen de ingresos. La edad promedio de la población en Turquía es 29.7, y la economía creciente del país e ingreso per cápita encima de 10,000 dólares indica un potencial alto.  Además, Nissin Food tiene planes de expandir en los mercados de África y Oriente Próximo en colaboración con Bellini Gida. (25/07/2012 Zaman)

OTROS

THY elegido “Mejor Aerolínea de Europa” por la segunda vez

La compañía turca, Turkish Airlines (THY) ha sido elegida la mejor aerolínea de Europa otra vez por SKYTRAX, la autoridad que acredita servicios aéreos internacionales. La compañía recibió el premio de “La Mejor Compañía Aérea en Europa” en Skytrax Premios de Compañías Aéreas Mundiales este año. La empresa turca ganó  premios en las categorías de “La mejor Aerolínea en Europa del Sur” y “la Mejores Asientos en Premium Economy”.  Skytrax eligió a THY como “Mejor Aerolínea de Europa” por la primera vez en 2011 por la mejor calidad de servicio a bordo en una encuesta realizada por Skytrax con la participación de más de 18 millones de pasajeros  de más de 100 países. Turkish Airlines abarca más de 200 destinos domésticos e internacionales en todo el mundo. (16/07/2012 Hürriyet)
Alstom Transport enfoca en tren de alta velocidad en Turquía 

Arda Inanc, el Director General de Alstom Transport Turkey, dijo que están observando  los proyectos de tren de alta velocidad en Turquía. El director de proyectos de Alstom Transport, Jean Noel Duquesnoy, afirmó que están observando los proyectos de tranvía, metro, tren de alta velocidad y señalización en Turquía y la empresa va a tener en cuenta criterios como demanda de mercado y estructura de coste. (10/07/2012 Hürriyet)

La empresa norteamericana de cosmética invertirá 150 millones de dólares

La empresa líder norteamericana de cosmética, Farouk Shami Group, se prepara para invertir en el sector cosmética de Turquía. La empresa produce productos profesionales de cuidado del cabello, cosmética y spa. El presidente de la junta de la empresa, Farouk Shami, visitó Estambul por la invitación de Ministro de Comercio y Aduanas de Turquía, Hayati Yazici, para evaluar las oportunidades de inversión en Turquía. Farouk Shami recibió el pleno apoyo para las inversiones de su empresa durante la reunión con el Ministro Hayati Yazici y Presidente de Promoción y Apoyo a las Inversiones de Turquía (ISPAT), Ilker Ayci. Farouk Shami comentó que están considerando emplear inicialmente unos 1,000-1,500 personas con un coste de inversión de 150 millones. “Nos gustaría aprovechar de Turquía para expandir en los países alrededores, y hacer Estambul el centro de Europa, Cáucaso y Oriente Próximo. Haremos todo lo posible para invertir aquí” dijo Farouk Shami. (11/07/2012 Hürriyet)

La empresa de Dubái se prepara por la segunda inversión en Turquía

La empresa inmobiliaria más grande de Dubai, Emaar, se prepara por la segunda inversión en Turquía, tras su entrada en Turquía con el proyecto de Toscana Valley. La empresa ha comprado un terreno el distrito de Camlica en Estambul con un coste de 430 millones de dólares, y tiene previsto establecer un nuevo pueblo para 15,000 personas en el nuevo proyecto que incluirá 1,000 casas y un centro comercial de 145,000 m2 (12/07/2012 Sabah)

Gigantes Globales se embarcan en Estambul

La población joven, la economía creciente y su estado logística se ven como factores más importantes para las empresas que quieren incluir Turquía en su geografía de inversión. Un informe recientemente elaborado por la empresa norteamericana de investigación y consultaría, Colliers, ha subrayado el poder económico de Turquía en su región y ha destacado que Europa buscará su futuro en la línea de Asia-Oriente Próximo, y por tanto Turquía tendrá una importancia más que nunca. Según Colliers, Turquía será uno  los centros logísticos más importantes en Europa; Estambul cobrará más importancia en terreno y transporte ferroviario mientras que Esmirna y Mersin estarán entre las zonas logísticas más importantes. El informe de Collier  que demuestra los cambios previstos en las líneas logísticas de Europa hasta 2020 atrajo gran interés en las compañías extranjeras de transporte, lo cual ha llevado a las empresas a tomar decisiones para entrar en Turquía o expandir sus inversiones existentes en el país. Después de Toll Global de Australia, The Hoyer Group de Alemania se ha añadido en la lista de inversores extranjeros en el merco logístico de Turquía. Actualmente The Hoyer Group tiene unos encuentros con la compañía turca de transporte Aktifsped Uluslararasi Nakliyat para adquirir una participación de 51% en la compañía. (13/07/2012 Sabah)

Investcorp adquiere participaciones en la empresa turca de moda masculina

La firma de capital privado de New York, Investcorp, firmó un acuerdo para adquirir participaciones en la empresa turca de moda masculina, Orka Group. Según el anuncio Orka Group sin detalles financieros, Investcorp tendrá participaciones minoritarias en Orka Group, conocido con sus marcas como Tween, Damat y D’s Damat. La inversión de Investcorp ayudará a Orka para crecer en Turquía y entrar en nuevos mercados, según el anuncio. Los productos de Orka Group se venden en más de 40 países en el mundo. (18/07/2012 Dünya)

“La Agencia de Apoyo y Promoción de Inversiones de Turquía del Primer Ministerio de Republica de Turquía  es la Agencia oficial de fomento y la promoción de inversiones de Turquía. Dependiente directamente del Primer Ministro, su mandato es presentar las oportunidades de inversión a los inversores y ayudarles antes, durante y después de su entrada en Turquía. La Agencia sirve como un punto de referencia para los inversores internacionales y como un punto de contacto para todas las instituciones dedicadas a promover y atraer inversiones a nivel nacional, regional y local. La Agencia trabaja de forma confidencial y todos sus servicios son gratuitos. Las empresas que puedan estar interesadas pueden contactar directamente con la Consejera Principal de la Agencia en España, Dª. Yasemen Korukcu, a través de korukcu.yasemen@invest.gov.tr .”
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