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NOTICIAS BREVES
Resume la relación España-Turquía con el refrán "quien tiene un amigo tiene un tesoro"

El presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ha avanzado que el Instituto de Crédito Exterior (ICEX) va a organizar el año que viene un foro de inversión en Estambul con el que se pretende que las empresas españolas y turcas desarrollen conjuntamente proyectos de inversión en sectores prioritarios.   Durante su intervención en el encuentro 'Inversiones y oportunidades en Turquía', el jefe del Ejecutivo ha apuntado que para el desarrollo de este foro España contará con la colaboración de la Agencia Turca de Atracción de Inversiones.  Rajoy ha resumido la relación que mantienen tanto a nivel institucional como a nivel económico España y Turquía aludiendo al refrán "quien tiene un amigo, tiene un tesoro". "Turquía y España tienen un tesoro porque tienen un amigo", ha dicho. (27/11/2012, Europa Press)

El presidente de la CEOE, Juan Rosell, ha asegurado este martes que las relaciones comerciales entre España y Turquía pueden incrementarse todavía "mucho", al tiempo que ha dicho que los empresarios españoles siempre han visto "con enorme simpatía" el proceso de acercamiento de la República de Turquía a la Unión Europea.   Durante su intervención en el acto sobre 'Inversiones y oportunidades en Turquía', celebrado en Madrid este martes, que ha contado con la presencia del presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, y de su homólogo turco, Recep Tayyip Erdogan, Rosell ha apostado por desarrollar "un mercado único" en Europa que sea "más flexible y adaptable" a la actual coyuntura económica.   "Los empresarios necesitamos mercados abiertos y competitivos con marcos justos y estables que nos permitan desarrollar nuestra actividad con riesgo compartido con los actuales y futuros socios de la Unión Europea", ha dicho Rosell en clara alusión a la posible incorporación de Turquía a la Unión Europea.  El presidente de la patronal ha dicho que la colaboración entre ambos países está dando muy buenos resultados en sectores tales como en las infraestructuras, el medioambiente y el sector transporte. Tras revelar que la intención de la patronal española es trasladar una "nueva imagen" de la empresa española al mercado de Turquía, Rosell ha avanzado que ya han clarificado posibilidades empresariales en las regiones del Mediterráneo y de Asia Central. Además, el presidente de la patronal ha indicado que para el curso 2013-2014 esperan potenciar "la presencia empresarial" en otras zonas de Turquía. (27/11/2012, Europa Press)
Turquía recibe clasificación de "grado de inversión" por parte de Fitch

La calificación crediticia de Turquía recibió un ascenso de Fitch Ratings el lunes, alcanzando el grado de inversión por primera vez desde 1994. El ascenso se interpreta como una inyección de confianza para la economía turca y el movimiento se espera que se acelere la entrada de inversiones extranjeras en el país. Citando la economía resistente con perspectivas favorables de crecimiento y fuertes finanzas públicas, la agencia también aumentó la calificación de moneda local del país de BBB- a BB+. "Fitch cree que la economía turca está en camino de volver a una tasa de crecimiento sostenible, al haber reducido el déficit en cuenta corriente y bajado la inflación después de un sobrecalentamiento en el año 2011 ..." según la declaración. Pronosticando un crecimiento del PIB del 3% en 2012, 3,8% en 2013 y 4,5% en 2014, la decisión de Fitch se basa también en los balances de bancos y hogares de Turquía, y la flexibilidad del tipo de cambio. Acogiendo con satisfacción la mejora en la calificación, el Viceministro turco, D. Ali Babacan,  dijo que se espera  decisiones similares de Moody´s y Standard & Poors, las otras dos grandes agencias de calificación crediticia. (11/06/2012, Zaman)

Inversores españoles observan a Turquía 

Tras la visita oficial a España, encabezada por el primer ministro Recep Tayyip Erdogan a principios de esta semana, el ministro de Economía de Turquía D. Zafer Caglayan dijo que “El numero y el tamaño de las inversiones de España en Turquía se espera que aumenten”. Erdogan asistió a una conferencia sobre oportunidades de inversión en Turquía, organizada por el Ministerio de Economía, la Agencia de Apoyo y Promoción de Inversión en Turca (ISPAT), la Embajada de Turquía en Madrid, la Confederación Española de Organizaciones Empresariales (CEOE) y BBVA. Las empresas BBVA, CAF, Inditex, Mapfre, Essentium, Comsa, Mango, Técnicas Reunidas y Gestamp, que operan en la banca, seguros, transportes, textiles, y automoción se encuentran entre las empresas españolas que operan con éxito en Turquía. “estas compañías han expresado su voluntad de aumentar sus inversiones en Turquía, mientras que otros están planeando invertir”, según Caglayan. (30/11/2012, Milliyet)
Turquía va a superar a los miembros de la OCDE en el crecimiento del PIB

 Se espera que la economía de Turquía crezca a un ritmo medio de 5,2% durante los próximos cinco años, casi el doble del promedio  de los Estados Miembros de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE), según  el Viceministro del Gobierno de Turquía, Ali Babacan. "Turquía experimentará un crecimiento del 5,2% en 2012-2017, mientras los miembros de la OCDE un crecimiento del 2,4% para dicho período", dijo Babacan. Babacan señaló que la resistencia de Turquía a la crisis financiera global es el resultado de las reformas financieras y fiscales que tuvieron lugar entre 2003 y 2007, y agregó que el país ha enfrentado la crisis económica mundial que comenzó a finales de 2008. Según las estimaciones del gobierno, el crecimiento de Turquía llegará a 3,2% este año, 4%  en 2013y 5% en 2014. El país fue uno de los países de más rápido crecimiento en el mundo el año pasado, con el 8,5% de expansión en su PIB. Estas perspectivas de crecimiento acompañados de fuertes demográficos convirtió  el país en un lugar de inversión excepcional según un reciente informe de la OCDE. Turquía, entre otros, ha modificado sus políticas de inversión eliminando las restricciones a los flujos internacionales de capital y mejorando la claridad para los inversionistas  según "octavo informe sobre el comercio del G-20 y las medidas de inversión entre mayo y octubre 2012” de la organización. (05/11/2012, Hurriyet)
Turquía, tres miembros MIST propuestos en la lista “a prueba de crisis”

Turquía, junto con Corea del Sur, Indonesia y México, se encuentran entre las cuatro naciones de una lista de siete países mencionados entre lo más rápidos para salir de la crisis financiera mundial de 2008 según un informe publicado en la edición de Foreign Policy de noviembre. Estos cuatro países, con la etiqueta "crisis-proof", son miembros de una aglomeración propuesta por las grandes "economías emergentes", conocidas como MIST, un término acuñado por el economista de Goldman Sachs, Jim O'Neill. El informe hace hincapié en que la economía de Turquía destaca a pesar de los problemas en la Unión Europea, a la que aspira a unirse, y también cita las reformas fundamentales llevadas a cabo por el Partido de la Justicia y el Desarrollo (AKP) hacia un ambiente de inversión relativamente más liberalizado y regulaciones más estrictas. Otro factor crítico que el informe señala en el éxito económico del país es la diversificación del mercado de exportación de Turquía. La participación de su principal socio comercial, Europa, se redujo al 38% en octubre frente a un fuerte 47% en el mismo mes de 2011, lo que indica que el país había diversificado sus mercados de exportación profundamente. El informe menciona el crecimiento de Turquía como un centro de producción de automóviles, hospedando a Honda, Renault, Toyota; y su bien desarrollada industria farmacéutica, un objetivo para fusiones y adquisiciones de las multinacionales extranjeras como en los últimos tiempos. Turquía registró un incremento de IED de 1.4 mil millones de dólares en enero-junio. Por otra parte, los datos oficiales muestran que la inflación armonizada de Turquía sobre los precios al consumo se desaceleró en un 7,8% en octubre, marcando el nivel más bajo en 11 meses. (12/11/2012, Today’s Zaman)
Energía

BP, Total y Statoil comprarán participaciones en TANAP

El proyecto de Trans-Anatolian Gasoducto (TANAP) para llevar gas azerí a Turquía y Europa ganó tres gigantes energéticos europeos como socios. BP, Total y Statoil han llegado a un acuerdo con SOCAR, empresa petrolera estatal, por una participación del 29% del proyecto, lo cual diversificará las fuentes energéticas de Europa significativamente. SOCAR sigue siendo el patrocinador principal del proyecto con el 51% de las acciones, mientras que el estado turco, tiene TPAO y BOTAS, empresas petroleras de exploración y distribución, las cuales tienen un 20%. El proyecto de 7 billones de dólares está diseñado para transportar gas de Shah Deniz de Azerbaiyán a los clientes europeos a través de un gasoducto de 2.000 kilómetros. La construcción de TANAP está empezará en el año 2013 y estará operativo en 2018. (08/11/2012, Star)
Empresa norteamericana invertirá en la producción de paneles fotovoltaicos y un parque solar en Turquía

International Capital Alliance (ICA) de EE.UU., ha llegado al final de su proceso de evaluación en la provincia suroriental turca de Kilis para construir una fábrica de paneles fotovoltaica (PV) y un parque solar. Mientras comentando sus planes de inversión con el ministro turco de Ciencia, Tecnología e Industria, D. Nihat Ergun, los directivos de la empresa, transmitieron sus intenciones de invertir en una planta que producirá paneles solares en Turquía y un parque solar con una capacidad inicial de 200 MW, con una inversión de 700 millones de dólares inicialmente. Un país poblado, con una economía en rápida expansión, el aumento de la demanda de energía de Turquía requiere más de cien mil millones de dólares de inversión para alcanzar la meta del gobierno de contar con 100.000 MW de potencia instalada en 2023, su centenario. (14/11/2012, Sabah)

Automoción

La minivan de Ford diseñada en Turquía debutará en LA Auto Show

El fabricante norteamericano de automóviles, Ford, añadirá otro vehículo diseñado en Turquía a su línea de producción. Diseñado y fabricado enteramente en la rama turca de Ford Motor Company, Ford Otosan, la nueva Transit Connect hará su debut con su versión Wagon en LA Autoshow. El Centro de Ingeniería de Gebze de  Ford Otosan es una de las tres principales centros de I + D de la compañía en Europa, empleando a más de 1100 personas. (15/11/2012, Milliyet)
Hyundai y Karsan anuncian acuerdo para la producción de VCL

Hyundai de Corea del Sur y empresa turca de automoción Karsan invertirán conjuntamente 260 millones de dólares para la producción de modelos de vehículos comerciales ligeros (VCL) de diversas configuraciones en Turquía. De acuerdo con el contrato firmado entre las dos empresas, Karsan empezará a fabricar vehículos industriales ligeros de 3-6 toneladas para Hyundai en Turquía a finales de 2014. La producción total alcanzará los 200.000 vehículos en 7 años, incluyendo furgones, camionetas y minibuses. Hyundai invertirá 200 millones de dólares para el proyecto, mientras que Karsan será responsable de 60 millones dólares. Turquía es el sitio principal para la producción de Hyundai en el extranjero, que actualmente fabrica los coches de pasajeros, i20 Troy y Accent Era, para los mercados mundiales. (28/11/2012, Sabah)

Servicios Financieros

Odeabank abre primera sucursal en Turquía

Después de haber obtenido una licencia bancaria en Turquía a finales del año pasado, el prestamista libanés, Odeabank,  abrió su primera sucursal en Estambul. Indemne de la crisis financiera global, el sector bancario altamente rentable de Turquía está previsto sostener su crecimiento de dos dígitos durante los próximos diez años, ampliandose con nuevos actores que que solicitan para obtener licencia bancaria como el Banco de Japón de Tokio-Mitsubishi UFJ (BTMU)   y Sberbank  de Rusia que compra participación en Denizbank (16/11/2012, Milliyet)
Agricultura

Turquía cuarto mayor exportador de verduras frescas

El notable aumento en la producción de frutas y hortalizas frescas en la última década convirtió Turquía en uno de los principales exportadores de los dos productos clave agrícolas en el mundo, según los datos publicados por el Ministerio de Alimentación, Agricultura y Ganadería. El país produjo 44,5 millones de toneladas de frutas y hortalizas en 2011, un aumento desde 39 millones de toneladas en 2002, convirtiéndose en el 4º mayor exportador de verduras y 6 º mayor de frutas. El número uno en Europa y el séptimo del mundo por la producción, el sector agrícola de Turquía exportó productos de más de 15,3 mil millones de dólares en 2011. Tierras cultivables del país ofrece una amplia gama de productos como granos, legumbres, oleaginosas, frutas y hortalizas, flores cortadas, aves de corral, leche y productos lácteos, pesca, miel y tabaco. (20/11/2012, Zaman)
Salud

Pfizer abre una planta de vacunas en Turquía

Compañía global farmacéutica Pfizer ha abierto una planta de producción de vacuna neumocócica conjugada (PCV)  en Estambul, convirtiendo Turquía en el tercer país con ese tipo de instalación después de los EE.UU. e Irlanda. El gigante mundial coopera con Mefar Ilac bajo Birgi Mefar Group para la planta ubicada en el distrito de Pendik en Estambul. La instalación tiene capacidad para producir 75 millones de dosis al año, lo que permite al país ser autosuficiente en el suministro de la vacuna para los niños pequeños contra enfermedades neumocócicas. La producción local de vacunas de ese tipo constituye un elemento clave para el Programa Nacional de Vacunación Infantil por Ministerio de Salud. (15/11/2012, Zaman)
200.000 extranjeros visitan Turquía para recibir atención médica

El  turismo de salud de Turquía aumenta con el número de extranjeros que visitaron el país para recibir tratamiento que aumentó a 200.000 en el 2011, según el ministro de Salud de Turquía, Recep Akdag. Tras señalar que Turquía tiene un gran potencial para convertirse en uno de los mejores destinos de turismo de salud en el mundo, Akdag subrayó que Turquía es un país que enviaba pacientes al extranjero para recibir tratamiento hace diez años, pero ahora está entre los diez primeros destinos de turismo de salud en el mundo. El ministro añadió que casi la mitad de estos pacientes extranjeros visitan Turquía para recibir el servicio médico en particular. Además de sus hospitales y centros médicos de alta calidad, unas 1.600 fuentes termales de Turquía conocidas por sus habilidades curativas han sido cada vez más visitadas por los turistas extranjeros que buscan remedios alternativos. (21/11/2012, Today’s Zaman)
Transporte y Logística

Trenes de alta velocidad impulsará la economía de Turquía

Las líneas de tren de alta velocidad de Turquía que constituirá 10.000 del total del país 25.000 kilómetros de vía férrea en 2023, supondrá una contribución significativa al desarrollo económico, social y cultural, según D. Binali Yildirim , el ministro de Transportes y Comunicaciones. "Las líneas de trenes de alta velocidad conectará cuatro grandes ciudades-Ankara-Estambul, Ankara-Esmirna y Ankara-Bursa-tendrá más de 30 millones de pasajeros al año, mientras que su contribución a la economía superará  800 millones de dólares  anuales" dijo Yildirim, y agregó que Turquía es el 6º país de Europa y 8º en el mundo para aprovechar la tecnología de tren de alta velocidad. Según el Ministro, las rutas Ankara-Izmir y Ankara Bursa transportará 6 millones de pasajeros al año, y la red de alta velocidad también llegará a Kayseri, Sivas y Erzincan y Antalya. (23/11/2012, Hurriyet Daily News)

Tercer Aeropuerto de Estambul que se licitará antes de fin de año

El tercer aeropuerto que se construirá en Estambul se licitará antes de que finalice este año, según el jefe del departamento de infraestructura de Ministerio de Transportes y Comunicaciones de Turquía. El interés nacional e internacional se ha ido acumulando desde que se anunció el proyecto de 6,5 mil millones de dólares. Según informes, los conglomerados turcos como Sabanci, Limak, IC Holding y TAV, junto a muchas empresas extranjeras, están interesados ​​en el proyecto para contratos de construcción, gestión y transferencia (BOT). El nuevo aeropuerto se aliviará la carga de los dos aeropuertos existentes en la ciudad que luchan por satisfacer a los millones de pasajeros que visitan o transitan por Turquía. Istanbul  Ataturk  Airport es el principal terminal de Turkish Airlines (THY), una de las compañías aéreas de más rápido crecimiento en el mundo con un alcance cada vez más amplio. Ubicado en la parte noroeste de Estambul, el nuevo aeropuerto tendrá unos 150 millones de pasajeros al año. (22/11/2012, Hürriyet)

Turkish Airlines  agrega 4 nuevos destinos

Turkish Airlines (THY) agrega cuatro nuevos destinos en Europa, África y el sudeste asiático, según la declaración por la empresa a la Plataforma de Divulgación Pública (CAP). Con los vuelos a Salzburgo en Austria, Luxor y Aswan en Egipto y Colombo en Sri Lanka, el número de rutas totales de THY será cerca de 250, el número que la compañía espera alcanzar a finales de año. THY aspira a ser la primera aerolínea en la lista de "las 100 mejores marcas globales" . Clasificada la "Mejor Aerolínea de Europa" dos veces en los últimos dos años por la compañía aérea autoridad Skytrax, THY transportó 32,8 millones de pasajeros en los primeros 10 meses de 2012, un 19,7% más que el año anterior. (27/11/2012, Dünya)

Otros

Gastos de I+D de Turquía aumenta un 20%

Los gastos de investigación y desarrollo (I+D) de Turquía subió un 20,4% en 2011 respecto al año anterior, alcanzando los  6,2 mil millones de dólares, según un estudio realizado por el Instituto Turco de Estadística (TurkStat). Según la encuesta anual, el número de empleados a tiempo completo en I+D en Turquía es 92.801. Se espera que los gastos de I+D en Turquía alcance 3% del PIB del país en 2023, el centenario de la república. (09/11/2012, Dünya)

Producción industrial de Turquía avanza en septiembre

La producción industrial de Turquía avanzo un 6,2% en septiembre superando las expectativas por  4 puntos según los últimos datos publicados por el Instituto Turco de Estadística (TurkStat). Las exportaciones de Turquía en septiembre registró un incremento del 21%, también impulsando el movimiento hacia delante en la producción industrial. (08/11/2012, Dünya)
"La mejora de la calificación presenta Turquía como lugar indispensable para inversión"

La mejora de calificación por Fitch Ratings una vez más ha dado a luz numerosas oportunidades de inversión en el país en una variedad de industrias, según el Presidente de la agencia oficial de inversiones del país. D. Ilker Ayci, Presidente de la Agencia de Promoción y Apoyo a las Inversiones de Turquía (ISPAT) hablando de las actividades de la Agencia en la atracción de inversiones extranjeras y el aumento reciente en la calificación crediticia de Turquía, dijo que la clasificación de Fitch de Turquía como de grado de inversión aumentará las inversiones extranjeras en el país en el medio plazo. "Turquía puede fijar en los niveles de inversión extranjera directa que se corresponden a un 4% de su PIB, en lugar del 2,5%", dijo Ayci. "La ubicación de Turquía es estratégicamente importante para los inversores internacionales ya que los participantes nuevos en el mercado turco tendrán que enfrentarse la creciente competencia de sus compañeros que ya habían invertido en Turquía", dijo Ayci, recomendado a las empresas extranjeras que buscan mercados en crecimiento considerar Turquía. "Un gran mercado interno y los vínculos regionales cada vez más fuertes convierte Turquía en un centro indispensable de atracción para los inversionistas extranjeros", señaló Ayci. La Agencia apunta a sectores específicos como energía, salud, química, petroquímica y automotriz para atraer inversiones para reducir el déficit comercial, según el presidente. Tras el anuncio de Fitch el lunes, el Ministro de Hacienda de país, D. Mehmet Simsek, elevó las previsiones de la inversión extranjera directa del país a 32 millones de dólares dentro de un par de años. La economía de Turquía de 780 mil millones de dólares  alcanzó una tasa de crecimiento de 8,5% en 2011. Se espera que la economía turca crezca un 3,2% este año, a pesar de crecientes incertidumbres globales y regionales. (07/11/2012, Bugun)

BSH encargará una nueva planta en Turquía para trasladar la producción desde China

El fabricante de electrodomésticos Bosch und Siemens Hausgeráte (BSH) planea expandir su línea de productos fabricados en Turquía. La compañía alemana ha invertido 300 millones de euros en Turquía durante este año y está a punto de completar su nueva planta de producción para complementar su planta de Cerkezkoy existente en el oeste de Turquía. Turquía sirve como base de abastecimiento para empresas en crecimiento BHS en Oriente Medio, África del Norte y Asia Central. La nueva planta se centrará en la producción de aspiradoras de la fábrica china del grupo. “Estamos reubicando la producción de aspiradoras de China a Turquía”, señalo Klein, quién agregó que la nueva instalación se completará en el primer trimestre de 2013. Operaciones actuales de BSH en Turquía incluyen la producción de refrigeradores, lavavajillas y lavadoras. El mayor productor europeo de electrodomésticos de línea blanca también gestiona un mercado de 30 países desde su oficina turca. (26/11/2012, Milliyet)
“La Agencia de Apoyo y Promoción de Inversiones de Turquía del Primer Ministerio de Republica de Turquía  es la Agencia oficial de fomento y la promoción de inversiones de Turquía. Dependiente directamente del Primer Ministro, su mandato es presentar las oportunidades de inversión a los inversores y ayudarles antes, durante y después de su entrada en Turquía. La Agencia sirve como un punto de referencia para los inversores internacionales y como un punto de contacto para todas las instituciones dedicadas a promover y atraer inversiones a nivel nacional, regional y local. La Agencia trabaja de forma confidencial y todos sus servicios son gratuitos. Las empresas que puedan estar interesadas pueden contactar directamente con la Consejera Principal de la Agencia en España, Dª. Yasemen Korukcu, a través de korukcu.yasemen@invest.gov.tr .”
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