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NOTICIAS BREVES
Turquía supera las principales economías en el crecimiento del PIB, según la OCDE 

La tasa de crecimiento del PIB de Turquía va a convertir al país en una de las economías de mayor crecimiento en los próximos 50 años, según el informe reciente de Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE). Con un crecimiento medio del 2,9%, el país dejará los EE.UU., Alemania, Japón, Reino Unido y Francia atrás, y asegurara su séptimo lugar en el top 10 mundial, según lo que indica el estudio de “Mirando hacia 2060: perspectivas de crecimiento a largo plazo en el mundo”. El estudio abarca los años entre 2011 y 2060 y predice que las naciones emergentes, incluso Turquía, liderará el crecimiento del PIB en el mundo. Turquía fue una de las economías de más rápido crecimiento del mundo en 2010 y 2011, con un 9,2 y un 8,5% de crecimiento anual, respectivamente. (03/01/2013, Hürriyet)
 "Turquía aspira a lo más alto en la liga de receptores de IED"

Siendo el país preferible para los inversores internacionales que buscan el crecimiento en una economía estable y administrada con prudencia, con una población grande, Turquía brillará aún más en la próxima década, ya que el país va por sus metas establecidas para el centenario de la república en 2023. El país planea llegar a un nivel del PIB de 2 billones de dólares en 2023, desde el nivel actual de  772 mil millones de dólares, con inversiones extranjeras directas (IED) por valor de 4% del PIB total, según el jefe de la agencia oficial de Inversiones del país. "Turquía atraerá 80 mil millones de dólares de inversión extranjera directa al año en 2023.",D. Ilker Ayci, el Presidente de la Agencia de Apoyo a la Inversión y Promoción de Turquía (ISPAT), dijo en una entrevista, prediciendo que el país estará entre los 8 primeros países receptores de la IED en su centenario. "Reivindicación de Estambul de ser un centro financiero internacional es cada vez más fuerte ya que observamos que mas instituciones  financieras solicitan para licencias bancarias o para la apertura de una oficina de representación en Turquía.", comentó Ayci sobre el capital financiera de Turquía, la cual se convierte en un centro mundial de las finanzas y el comercio en el futuro. Los prestamistas japoneses, rusos, libaneses y otros han entrado en el mercado bancario de Turquía en los últimos años por las adquisiciones o la creación de sus propias sucursales.  La agencia de calificación crediticia, Fitch Ratings, elevó la calificación de crédito de Turquía al "grado de inversión" el mes pasado, elevando las perspectivas por la cantidad creciente de la IED en el mediano y largo plazo. Turquía atrajo 15,9 mil millones de dólares de IED en 2011, un incremento del 76% con respecto al año anterior. A pesar de la caída en las entradas mundiales de la IED en el período enero-junio, Turquía atrajo 20,8% más inversiones extranjeras en el primer semestre de 2012 respecto al año anterior, entrando en el top 20 países receptores de la IED, con más de 8 mil millones de de dólares de IED, de acuerdo con Conferencia de Naciones Unidas sobre Comercio y Desarrollo (UNCTAD). (26/12/2012, Sabah)
Las exportaciones de Turquía alcanzan un récord en 2012

Las exportaciones de Turquía en 2012 alcanzaron un record histórico, llegando a casi 152 mil millones de dólares, según la declaración del Ministro de Economía de Turquía, D. Zafer Caglayan. El país exportó bienes de 11,9 mil millones de dólares en diciembre, elevando la cantidad total del año a 151,9 mil millones de dólares, un 12,6% más que el año anterior. La cifra de exportación puede llegar a  153 mil millones de dólares, dijo Caglayan, citando los datos del Instituto de Estadística de Turquía (TurkStat) que se publicará en breve. Alcanzar un volumen de exportación de 500 mil millones de dólares en el año 2023 es uno de los objetivos fijados para el centenario de la República. (02/01/2013, Star)

Automoción

Toyota Turquía aspira a alcanzar a 2,5 mil millones de exportaciones con el nuevo Corolla

 El nuevo Corolla, el cual se espera entre en producción en el primer semestre de 2013 en la planta de Toyota en Sakarya, en el noroeste de Turquía, aumentará las exportaciones de la compañía japonesa a USD 2,5 mil millones, según el CEO de Toyota Turkey. El nivel actual de la compañía de las exportaciones a más de 30 países llega a 1,5 mil millones de dólares al año. Toyota Turkey también está en el proceso de expansión de su fuerza de trabajo a 3.200 personas, mientras invirtiendo 150 millones de dólares para mejoras de la línea de producción en su planta. La planta turca de Toyota tiene la calidad de producción más alta de todas las plantas de Toyota fuera de Japón. La planta produjo cientos de miles de su modelo popular, Corolla, entre 1994 y 2006. (07/12/2012, Vatan)
Hyundai lanza producción de Sedán en Turquía

 El fabricante de automóviles de Corea del Sur, Hyundai, planea expandir la producción en su planta turco para incluir un vehículo tipo Sedán de pasajeros, además de i20 Troy y i10 que se añadirá en breve. La instalación de Hyundai Assan Izmit, en el distrito de Kocaeli es la primera planta de la compañía fuera de Corea del Sur y habrá recibido mejoras de aproximadamente 620 millones de dólares para la fabricación del modelo revisado, i10, a finales de 2013. Una de las fabricantes de automoción de más rápido crecimiento en la industria, los planes de Hyundai sobre Turquía incluyen la producción de motores y la apertura de un centro de I + D en el país. Influido por el programa nacional de incentivos a la inversión que favorecen el desarrollo y la fabricación local, Hyundai será la tercera mayor empresa de automoción, siguiendo los ejemplos de Ford y Fiat, para invertir en un centro de I + D en Turquía. (31/12/2012, Hürriyet)
Energía

Socar invierte 3,6 mil millones de dólares para una planta en Turquía

La inversión de 6 mil millones de dólares de la Compañía Estatal de Energética de Azerbaiyán, Socar, en Star Refinary en Esmirna beneficia del nuevo plan de incentivos de inversión de Turquía. La compañía tiene previsto llegar a 15 mil millones de dólares en ingresos y 5 mil millones de dólares en volumen de exportación, con un empleo total de 5.000 personas en 2018. Los costos de la inversión se bajaron considerablemente gracias a la elevación de crédito de Turquía al "grado de inversión" por la agencia de calificación crediticia Fitch, el nuevo sistema de incentivos y un mínimo del 35% del uso de fondos propios en la financiación. Entre los incentivos gubernamentales se puede nombrar IVA y exenciones aduaneras de impuestos, una reducción de impuestos del 90%, y un aporte de inversión al 50%, según la declaración realizada ante la Bolsa de Estambul (ISE) por Petkim, la propiedad de Socar. El gobierno también devolverá los impuestos sobre el valor añadido para las obras de construcción y proporcionará apoyo a la prima del seguro y pago de intereses, según el comunicado. (06/12/2012, Hürriyet Daily News)

E.ON entra en el mercado energético turco con acuerdo de intercambio

Entrando en una de las economías de más rápido crecimiento en el mundo con una demanda energética cada vez mayor, la empresa alemana E.ON se asocia con el Grupo Sabanci en la empresa turca de energía, Enerjisa.  Gracias el acuerdo de intercambio de activos con Verbund, E.On  ha tenido una participación igual en la empresa turca de generación y distribución de energía con ambiciones regionales y un punto de apoyo sólido en uno de los mercados energéticos más prometedores de Europa. El ministro de Energía de Turquía, D. Taner Yildiz dijo que las políticas de energía de Turquía permitió el sector privado para entrar en el negocio de generación de energía. "Los niveles de capacidad instalada del sector privado ha alcanzado a 60% del 34% hace una década", dijo Yildiz. "Turquía tiene previsto invertir alrededor de 130 mil millones de dólares en energía en los próximos diez años", dijo el Ministro. (05/12/2012, Milliyet)
Empresa solar de China invierte en Turquía

China Sunergy (CSUN), el fabricante especializado de células y módulos solares, anunció que se estableció  una nueva fábrica en Estambul con su socio local, Seul Energy Investment. Seul es un proveedor de sistema solar, desarrollador e instalador del proyecto de energía solar con sede en Turquía. En septiembre, las dos empresas firmaron acuerdos para invertir conjuntamente en tres empresas recientemente formadas con el nombre de "CSUN Eurasia" para producir células y módulos solares en Turquía, y para invertir en proyectos de energía solar en Turquía y en los países vecinos. La primera línea de modulo solar de 150 MW en la nueva planta comenzará a producir paneles solares en enero de 2013, mientras que la línea de células solares de 100 MW está siendo instalado y se iniciará la fabricación en marzo de 2013, según el comunicado. (28/12/2012, Hürriyet Daily News)

Turquía y los Emiratos Árabes Unidos firman un proyecto de energía de 12 mil millones $

Turquía y Emiratos Árabes Unidos (EAU) han firmado un acuerdo de 12 mil millones de dólares para el desarrollo de yacimientos del carbón en el sudeste de Turquía. El proyecto incluye la renovación de las plantas existentes en el campo del carbón en Afsin-Elbistan, ubicada en la provincia de Kahramanmaras, y la construcción de nuevas plantas que utilizarán la misma fuente que se estima que tiene cerca de 4,4 mil millones de toneladas de lignito. El proyecto consiste en la adición de al menos un 7 GWs de energía en la capacidad total instalada de Turquía mediante la construcción de nuevas plantas en la región. "Turquía tiene como objetivo llegar a 18.000 MW de capacidad que utilicen las reservas de carbón en los próximos 11 años.", dijo el ministro turco de Energía y Recursos Naturales, D. Taner Yildiz, en la ceremonia de firma. El proyecto está programado para ser completado en 2021 y será ejecutado por dos empresas estatales, EUAS de Turquía y TAQA de Emiratos Árabes Unidos. El proyecto reducirá las importaciones de Turquía de energía, utilizando fuentes internas para generar energía, en línea con las políticas energéticas del país que cubren los próximos 10 años. Turquía llegó a un acuerdo con Rusia en 2011 para construir la primera planta de energía nuclear del país y está en conversaciones con Canadá, China, Corea del Sur y Japón para la construcción de la segunda. El país tiene previsto tener 100.000 MW de potencia instalada en 2023, casi el doble que el de 53.000 MW de hoy. (04/01/2013, Star)
Servicios Financieros

Sberbank firma Memorándum de Acuerdo con ISPAT

Uno de los participantes recientes en el sector bancario de Turquía, Sberbank de Rusia, busca consolidar su posición mediante la firma de dos acuerdos de cooperación separados: uno con el Export Credit Bank of Turkey (Turk Eximbank) y el otro con la Agencia de Promoción y Apoyo a la Inversión de Turquía (ISPAT) durante la visita del presidente ruso, Vladimir Putin a Estambul. Sberbank compró la unidad turca de Dexia, Denizbank, pasado mes de junio por 3.5 mil millones de dólares, convirtiéndose en el primer banco ruso que opera en Turquía.  (04/12/2012, Dünya)
Bank of Tokyo-Mitsubishi concedido licencia bancaria turca

La solicitud de licencia bancaria de Bank of Tokio-Mitsubishi UFJ (BTMU) para establecer negocio de banco en Turquía ha recibido una respuesta positiva por parte de la Agencia de Regulación Bancaria y Supervisión (BDDK) de Turquía. Después de haber presentado la solicitud en julio pasado, el prestamista japonés se convierte en el segundo negocio con permiso para operar en Turquía en los últimos 14 años, después de Banco del Líbano Audi cuya solicitud fue aprobada el año pasado. La concesión de licencia bancaria de BTMU en Turquía convierte el país en un centro atractivo de inversiones para empresas japonesas. (24/12/2012, Star)
Commercial Bank of Qatar en negociaciones de adquisición con Alternatifbank de Turquía

El sector bancario de Turquía sigue atrayendo a los prestamistas extranjeros que quieren expandirse en una economía sana y creciente. Días después de que el regulador bancario del país aprobara la solicitud de Bank of Tokyo Mitsubishi UFJ para establecerse en Turquía, el segundo prestamista más grande de Qatar, Commercial Bank of Qatar (CBQ), inició conversaciones para adquirir participaciones en Alternatifbank de Anadolu Endustri Holding, según la declaración hecha a través de la Plataforma de Divulgación Pública de Istanbul Stock Exchange (ISE). "Anadolu Endustri Holding, el titular de la participación mayoritaria de Alternatifbank, ha acordado iniciar negociaciones con CBQ para la venta de participaciones de control." dijo la declaración. (25/12/2012, Aksam)

TIC

El sector de e-comercio de Turquía está en auge

 Con altos niveles de difusión de Internet y la triplicación del ingreso per cápita en la última década, el mercado de comercio electrónico de Turquía se espera que crezca de manera exponencial. Con el apoyo de una población joven y conocedores de la tecnología, hay unos 50 millones de usuarios de internet en el país y el sector del comercio electrónico ha florecido especialmente en los últimos años, llegando a 22,8 mil millones TRY (aprox. 12,7 mil millones de dólares) en 2011, con una tasa de crecimiento del 50% respecto a 2010. El sector recibirá un impulso adicional con el nuevo Código de comercio electrónico, que se espera que entre en vigor en enero de 2013, según el jefe de ETICAD, una asociación de la industria de los e-tailers y comerciantes de Turquía. "Según los últimos datos, sólo el 4% de los usuarios de internet en Turquía hacen compras online. Se espera que este porcentaje alcance a 25% en un período corto de tiempo, y se espera que el volumen de comercio electrónico llegue a 250 mil millones de TRY (aprox. USD 140 millones de dólares) en los próximos 3 años. ", dijo Ercument Erdem, basándose en la tasa de crecimiento en los últimos cinco años. Existen más de 10,000 empresas de comercio electrónico que operan en Turquía. Las nuevas empresas turcas de internet han atraído más de 750 millones de dólares de inversión extranjera en los últimos dos años. (20/12/2012, Sabah)
Infraestructura

El consorcio Turco-Malasio gana la  licitación de privatización de carreteras

Un consorcio de Gozde Girisim de Ulker Group, Koc Holding y Berhad de UEM Group de Malasia ganaron la licitación de carreteras, uno de los proyectos más grandes de privatización en Turquía hasta hoy. Un paquete de activos que incluye cerca de 2.000 km de carreteras y dos puentes sobre el Bósforo será operado por el consorcio, que acordó pagar 5.72 mil millones en la subasta celebrada en Ankara ayer. Sujeto a la aprobación por los órganos gubernamentales, el partido ganador se hará cargo de los derechos de operación de la Dirección General de Carreteras de Turquía durante 25 años. Malasia UEM y Koc Holding A.S. tienen cada uno una participación del 40% en el consorcio, mientras que el otro socio turco Gozde Girisim del Grupo Ulker, mantiene el 20%. (18/12/2012, Hürriyet)

Transporte y Logística

Alstom Transport gestionará los mercados regionales de la oficina de Turquía

 Alstom Transport, la rama de transporte de conglomerado multinacional francés, ha nombrado a su oficina de Turquía para ejecutar sus negocios en los mercados de Oriente Medio y África. Observando los proyectos de trenes de alta velocidad en Turquía, la compañía destinará más fondos a Turquía para la ingeniería, la fabricación y el diseño, según director general de Alstom Transport para el Sur de Europa, Oriente Medio y África, Gianluca Erbacci. (18/12/2012, Dünya)
Turismo

Turquía atrae a más de 30 millones de turistas en 11 meses

Turistas de todo el mundo siguió  llegando a Turquía en 2012, superando a 30 millones de llegadas en el período enero-noviembre, según los datos publicados por el Ministerio de Cultura y Turismo. El número de visitantes extranjeros aumentó en un 0,59% a 30,4 millones en los primeros 11 meses de 2012, comparado con el mismo periodo de 2011. Turquía es el sexto destino turístico más popular según Tourism Highlights 2012 Edition de la Organización Mundial de Turismo (OMT). La localidad mediterránea de Antalya se sitúa en la lista junto con París, Londres, Nueva York y Singapur como uno de los destinos turísticos más visitados en 2012. (27/12/2012, Dünya)

“La Agencia de Apoyo y Promoción de Inversiones de Turquía del Primer Ministerio de Republica de Turquía  es la Agencia oficial de fomento y la promoción de inversiones de Turquía. Dependiente directamente del Primer Ministro, su mandato es presentar las oportunidades de inversión a los inversores y ayudarles antes, durante y después de su entrada en Turquía. La Agencia sirve como un punto de referencia para los inversores internacionales y como un punto de contacto para todas las instituciones dedicadas a promover y atraer inversiones a nivel nacional, regional y local. La Agencia trabaja de forma confidencial y todos sus servicios son gratuitos. Las empresas que puedan estar interesadas pueden contactar directamente con la Consejera Principal de la Agencia en España, Dª. Yasemen Korukcu, a través de korukcu.yasemen@invest.gov.tr .”
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