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NOTICIAS BREVES
Las multinacionales eligen Turquía para la gestión de los mercados regionales 

Turquía se está convirtiendo rápidamente en un centro de gestión de los mercados regionales para grandes empresas multinacionales, gracias a  su ubicación estratégica y una reserva de profesionales altamente cualificados  para cualquier necesidad empresarial. Como el centro económico mundial se desplaza del oeste al este, Turquía posee ventajas para ser un centro de gestión regional, como una gran opción para inversiones, cada vez más evidentes para las empresas que buscan expandirse en una economía en rápido desarrollo con enlaces a los mercados vecinos. Los factores como una población joven, con una edad media de 30 años y las ventajas logísticas de una ubicación geográfica única, explican la motivación de las empresas multinacionales que optan por Turquía como base regional de operaciones para diversas áreas geográficas como Europa, Oriente Medio, Asia Central y África del Norte. La relación de las multinacionales que utilizan sus sedes en Turquía  para sus operaciones en los países cercanos se ha incrementado en un 33%, según una encuesta de 2012 de la Asociación Internacional de Inversores (YASED). Estambul, la capital financiera de Turquía, es el lugar preferido para ser el centro de gestión regional por los inversores extranjeros. Además, muchos ciudadanos turcos trabajan para las empresas multinacionales en sus operaciones en el extranjero. En creciente lista de empresas que utilizan su sede regional en Turquía para gestionar sus operaciones son Alstom, Axa, BASF, Benetton, BMS, Bosch, BP, BSH, Citibank, Coca-Cola, Biopolymer FMC, Coface, Diaverium, General Electric, Gefco, GlaxoSmithKline (GSK), Hafele, Hewlett-Packard (HP), Hugo Boss, Hyundai, Imperial Tobacco, Intel, İpragaz, ISI, JTI, LG, Lifung, Mapfre, Mercedes-Benz, Metro Group, Microsoft, Pepsi , Pirelli, Procter & Gamble (P & G), Samsung, Orim Schott, Siemens, TeliaSonera, Tetrapak, Unilever, Vaillant y Visa. (02/13/2013, Dünya)
“Los inversores se interesan por el proyecto de transformación urbana de Turquía”
El proyecto multimillonario de transformación urbana que consiste en la demolición y renovación de millones de edificios inseguros y propensos a sufrir terremotos, está ganando interés entre los inversores a nivel mundial, dijo D. Ilker Ayci, Presidente de la Agencia de Promoción y Apoyo a las Inversiones de Turquía (ISPAT) y el Vicepresidente de la Asociación Mundial de Agencias de Promoción de Inversiones (WAIPA) en una reunión con la prensa turca. La transformación urbana de Turquía, la cual se estima que cree un mercado de alrededor 500 mil millones de dólares en la próxima década, es el centro de atención para las empresas más importantes de construcción del mundo, dijo el Presidente y agregó que la Agencia estaba recibiendo un gran número de solicitudes de los constructores extranjeros en busca de cooperación con la Administración de Vivienda de Turquía para el Desarrollo (TOKI) y su filial Emlak Konut, un fideicomiso de inversiones en bienes inmuebles. Llama la atención el tamaño del proyecto de renovación urbana, Ayci dijo que es probable que los fabricantes de maquinaria de construcción también inviertan en el país en un futuro próximo. Turquía también está en el centro de atención de los inversores por su potencial de gas de esquisto, tras las pruebas recién descubiertas que indican grandes reservas del combustible fósil poco convencional en la provincia de Konya, Ankara y Kirsehir. "Con la misión de promover el ambiente de inversión en Turquía, ISPAT presenta proyectos específicos en los mejores sectores del país para los intereses de los potenciales inversores.” dijo el Presidente de ISPAT explicando los métodos de la Agencia para la atracción de la IED. Turquía dejó atrás a sus competidores regionales, como Polonia, República Checa y Rumania en las entradas de capital en la IED de 2012, dijo Ayci, señalando que ISPAT jugaría un papel activo en el programa de privatización de Turquía, en particular en las próximas licitaciones de la industria energética del país. Turquía planea privatizar el resto de las empresas estatales de generación y distribución de energía en 2013. (22/02/2013, Yeni Safak) 

Automoción
Las inversiones en automoción tienen "prioridad alta" en el sistema de incentivos turca 

Además de un gran mercado interno con una baja tasa de vehículos per cápita, una mano de obra altamente calificada y mercados cercanos a la exportación y la reciente reforma en el sistema de incentivos para la inversión proporcionan a los inversores de automoción otra razón importante para elegir Turquía como un centro para la fabricación de automóviles. Las inversiones relacionadas con la fabricación de motores, piezas de motores, elementos de transporte y electrónica - que cumplan los requisitos mínimos de 300 millones de liras para la producción de automóviles en general, 75 millones de liras para la producción de motores y 20 millones de liras para las piezas del motor, elementos de transmisión y Electrónica del Automóvil- recibirán beneficios de la Región 5, independientemente de la ubicación real de la inversión, con excepción de la Región 6, la cual en sí misma es elegible para recibir incentivos adicionales. Según el nuevo sistema de incentivos que entró en vigor en junio pasado, Turquía está dividida en seis regiones con la mayoría de los instrumentos de apoyo a disposición de las partes menos desarrolladas del país, donde la Región 1 industrializada, que consiste en las provincias occidentales de Turquía, tiene un menor número de medidas de apoyo para los inversores que la Región 6 que consiste en las provincias orientales y sudorientales. El país fabricó más de 1 millón de vehículos de motor en 2012, ubicándose como el 6º mayor productor de Europa y el 17º en el mundo. (18/02/2013, Dünya)
Tofas introduce dos nuevos modelos de vehículos

Tofas, una empresa conjunta entre Koc Holding de Turquía y Fiat de Italia, está trabajando en modelos de vehículos nuevos, y planea aumentar su producción anual a 400.000 vehículos al año, según su director general, Kamil Basaran. Todo el trabajo técnico en dos nuevos vehículos de pasajeros se realiza en Tofas en Turquía, dijo Basaran la prensa, confirmando que uno de los vehículos es un modelo sedan B- o C-, sin dar detalles sobre el otro. (11/02/2013, Milliyet)

Energía

La construcción del proyecto TANAP comienza en 2013

Los trabajos de construcción del proyecto estratégico Oleoducto Trans-Anatolia (TANAP), diseñado para transportar gas azerí a Turquía y Europa, está listo para comenzar este año, dijo el Primer Ministro de Turquía, Recep Tayyip Erdogan, durante una visita a Eslovaquia. Sr. Erdogan declaró que TANAP había pasado por los parlamentos de Turquía y Azerbaiyán, los dos socios principales del proyecto, y que se estima que la construcción comenzará en 2013. Considerado como una vía alternativa de energía para reducir la dependencia de Europa del gas ruso, el gasoducto Nabucco fue planeado inicialmente para llevar a 32 mil millones de metros cúbicos de gas natural al año a través de Turquía para los clientes europeos. Debido a los problemas de suministro y los altos costos, el proyecto fue reducido considerablemente el año pasado. Turquía jugará un papel fundamental en TANAP como un socio importante y será un país de tránsito en la reducción de Nabucco. Turquía y Azerbaiyán firmaron el acuerdo TANAP el pasado mes de junio con BOTAS de Turquía y SOCAR de Azerbaiyán siendo los principales socios del proyecto de 7 billones de dólares. El proyecto se asoció más tarde con las empresas de energía europeas BP, Statoil y Total, que adquirió una combinación del 29% de las acciones a finales del año pasado. (08/02/2013, Yeni Safak) 

Aksa de Turquía construirá 7 centrales hidroeléctricas con CNTIC de China

Aksa Enerji, el productor más grande de energía de Turquía con una capacidad instalada de más de 2000 MW, ha firmado un memorando de entendimiento con China National Technical Import & Export Corporation (CNTIC) para la construcción de 7 centrales hidroeléctricas con una capacidad instalada total de 251 MW con una inversión de 463 millones de dólares, según el comunicado enviado a la Plataforma Pública de Divulgación de la Bolsa de Estambul. El país planea suministrar el 30% de su energía de fuentes renovables como la hidráulica, la solar y la eólica, para el año 2023, el centenario de la república. (07/02/2013, Milliyet)
TPAO de Turquía y Shell exploran petróleo en el Mar Negro

La empresa estatal del petróleo y gas de Turquía, TPAO y la empresa Royal Dutch Shell han firmado un acuerdo para explorar petróleo en el Mar Negro. Los esfuerzos de exploración se concentrarán en el Mar Negro con las operaciones de aguas profundas financiadas por Shell, mientras se financiarán conjuntamente la perforación según el acuerdo. (15/02/2013, Milliyet)
Reservas de gas de esquisto de Turquía atraen el interés extranjero
En conversaciones con EE.UU., las empresas británicas y canadienses para explorar y extraer gas de las reservas de esquisto en Turquía, las autoridades turcas de energía dicen que se puede alcanzar un nuevo acuerdo dentro de un año, tras el acuerdo de exploración firmado hace dos años entre Shell y la empresa estatal petrolera de Turquía, TPAO, en busca de gas de esquisto en la provincia suroriental de Anatolia de Diyarbakir. La parte más occidental del país, Tracia, también se cree que tiene importantes reservas de gas de esquisto. "Mientras no es posible determinar el tamaño de las reservas de Turquía de esquisto en esta primera etapa de la exploración, hay indicadores alentadores haciendo alusión a una reserva considerable de gas de esquisto en el país.", dijo Yvonne Telford de la empresa de investigación y consultoría Wood Mackenzie, agregando que la producción actual de petróleo/gas y la infraestructura de transporte en Turquía son complementos perfectos para la producción probable de gas. (20/02/2013, Star)
Servicios Financieros

Burgan Bank de Kuwait inicia operaciones en Turquía
Burgan Bank Group de Kuwait ha anunciado el inicio de las operaciones en Turquía bajo su propio nombre, tras la adquisición de la Eurobank Tekfen de Estambul. El banco kuwaití completó la adquisición de un total de 99,26% de las acciones del socio griego de Tekfen por 355 millones de dólares en el pasado mes de diciembre. La entrada del Banco Burgan, la tercera mayor entidad bancaria de los países Golfo, al mercado bancario turco llega tras Bank Audi del Líbano, el primer prestamista extranjero que ha recibido la licencia bancaria de Turquía en 11 años y Bank of Tokio-Mitsubishi UFJ de Japón, el cual adquirió recientemente la licencia para operar en Turquía. El estatus de Estambul en convertirse en un centro financiero internacional es entre otras razones las que atraen a instituciones financieras multinacionales a Turquía. (04/02/2013, Sabah) 

Infraestructura

Segundo aeropuerto de Estambul es líder en crecimiento

El segundo aeropuerto de Estambul, Sabiha Gokcen International, ha reclamado el título de "Aeropuerto de más rápido crecimiento de Europa" por tercera vez, según el World Airport Traffic Report 2012 publicado por el Consejo Internacional de Aeropuertos (ACI). Según los datos de ACI, el Aeropuerto de Sabiha Gokcen recibió 14,9 millones de pasajeros en 2012, un 8,4% más del año pasado, mientras que Ataturk Airport fue el primero con la capacidad de 10-25 millones de pasajeros. Situado en la parte asiática de Estambul, Sabiha Gokcen comenzó con los vuelos internacionales en 2009, pero progresó rápidamente para ser el aeropuerto de más rápido crecimiento tanto en Europa como en el mundo en 2009 y 2010. Turquía planea construir un tercer aeropuerto en la sección noroeste de la parte europea de Estambul, programado para ser el más grande del mundo en capacidad de pasajeros, como la aerolínea nacional del país. (06/02/2013, Dünya) 

Ernst & Young clasifican a Turquía como el segundo mercado inmobiliario más atractivo de Europa

El “European Real Estate Assets Investment Trend Indicator 2013”  informe publicado recientemente por Ernst & Young ha clasificado a Turquía, el segundo mercado más atractivo de Europa para los inversores inmobiliarios. El informe señala que el 40% encontró Turquía el segundo mercado inmobiliario más atractivo. También puso de relieve una tendencia notable: los países fuera de la Eurozona son más atractivos. Rusia, Ucrania y Turquía fueron clasificadas como lugares donde los edificios de oficinas se espera que tengan una elevada demanda, incrementando potenciales altos precios. (19/02/2013, Today’s Zaman)
IT
Microsoft  desea participar en el proyecto Fatih, planea un  centro I + D en Turquía

Una de las compañías de software más grandes del mundo compite para ser parte de la iniciativa turca para educación con alta tecnología, Proyecto Fatih, planea la apertura de un centro de investigación y desarrollo (I + D) en el país, el ministro de Ciencia, Tecnología e Industria, D. Nihat Ergun, dijo tras una reunión con el CEO de Microsoft, Steve Ballmer, en la capital turca, Ankara. Para ponerse en práctica en todas partes de Turquía, el Proyecto de Fatih abarca millones de estudiantes de educación primaria, para que 600.000 aulas y 40.000 escuelas estén equipadas con lo último en tecnologías, incluyendo Tablet PC, pizarras inteligentes y otros modernos dispositivos. Turquía busca fabricación local de las tabletas que se distribuirán a los estudiantes y está abierta a cooperar con empresas líderes en el mundo de la tecnología ansiosas por participar en el proyecto. (25/02/2013, Sabah)
Turismo
Turquía entre los destinos de vacaciones a mejor precio

Turquía ha vuelto a ser nombrado entre los 10 mejores destinos del mundo para vacaciones a mejor precio en el Worldwide Holiday Costs Barometer 2013, informe publicado por la compañía británica de venta por correo, The Post Office. Turquía encabeza la lista por primera vez desde 2008, después de haberse hecho aún más asequible en los últimos cinco años, debido a que los precios de los resorts se han reducido en un 16% de media en los últimos 12 meses, según el informe. Turquía es el sexto destino del mundo turístico más popular de acuerdo a la Organización Mundial del Turismo (OMT). (01/03/2013, Hurriyet Daily News)
Otros
La producción de acero en Turquía alcanza el octavo puesto mundial

La producción turca de acero ha experimentado un fuerte crecimiento el año pasado, asegurando al país el 8 º lugar entre los principales productores. Subiendo dos puntos por encima de su anterior lugar 10, Turquía y Ucrania han reemplazado a Brasil en la producción de acero en 2012, aumentando su participación en la producción mundial hasta el 2,3% desde 2011 del 2,2%. El último inversor extranjero en el sector siderúrgico del país es el surcoreano Posco, en la actualidad construyendo una planta de laminado de acero inoxidable en frio con un valor de 350 millones de dólares en Kocaeli, Turquía occidental. (05/02/2013, Dünya)
Estambul será la sede de YPO 2013

Estambul acogerá la Cumbre Global de Liderazgo 2013 de la Organización de Jóvenes Presidentes (YPO) por la primera vez con la presencia de nombres de alto perfil como Muhtar Kent, presidente de Coca-Cola, Guy Laliberté, director general de Cirque du Soleil y Sergio Marchionne, CEO del Grupo Fiat. El evento que conecta a más de 2.500 miembros se considera como una reunión anual de las mentes más brillantes de negocios, la política, las finanzas, la tecnología, la filantropía, las empresas sociales y círculos de humanidades para intercambiar información y compartir experiencias sobre temas de actualidad y temas que le dan forma al futuro de mundo empresarial. Como patrocinador de la cumbre, la Agencia de Promoción y Apoyo a las Inversiones de Turquía (ISPAT)  celebrará una sesión plenaria sobre el éxito de Turquía a pesar de la crisis financiera mundial, presentando las oportunidades de inversión del país ante una audiencia de ejecutivos de alto nivel en el control de las empresas que generan ingresos de 6 billones de dólares por año. (27/02/2013)
Turquía- líder en actividades regionales de M&A

El impulso continuo de las fusiones y adquisiciones de Turquía en el mercado de M&A convirtió el país en un líder por segundo año consecutivo en el informe M&A Barometer de Ernst & Young, abarcando Europa central y sudoriental. Turquía encabeza 11 regiones con 297 transacciones con un volumen combinado de 17,9 mil millones de dólares, ocupando el primer puesto en términos de número de transacciones y el volumen total. La República Checa fue ocupó el segundo lugar con 8,3 mil millones  de dólares en la categoría de volumen de transacciones, mientras que Polonia fue el segundo en número de transacciones. El informe que excluye las transacciones entre partes públicas, figura importantes acuerdos del año pasado en Turquía como la adquisición de Denizbank, la unidad turca de Dexia por Sberbank por 3,5 mil millones de dólares, las operaciones rusas y ucranianas de Efes por SABMiller por 1,9 mil millones, la asociación de Aéroports de Paris con el operador turco de aeropuertos TAV por 874 millones de dólares, y la adquisición de la empresa farmacéutica de Turquía de Mustafa Nevzat por la empresa de biotecnología de EE.UU. Amgen por 700 millones de dólares. (27/02/2013, Hürriyet)
Turquía elegido como Vicepresidente de la AMOPI

Turquía será el segundo al mando de la Asociación Mundial de Agencias de Promoción de Inversiones (WAIPA) entre los años 2013 y 2015. , la Agencia de Promoción y Apoyo a las Inversiones de Turquía (ISPAT) ha sido elegida para el cargo de Vicepresidencia de la organización que agrupa a 164 agencias de promoción de inversiones de 122 países en la XVIII Conferencia Mundial de Inversiones  AMOPI 2013 en Ginebra, Suiza. ISPAT ganó el 65% de los votos en la Asamblea General de la AMOPI para sustituir a España, mientras que en Hong Kong se hizo cargo del papel de liderazgo de la AMOPI sustituyendo a Brasil para el próximo mandato. "Nuestra elección a la Vicepresidencia de la AMOPI coincide con el aumento de los esfuerzos de ISPAT para promover el entorno de Turquía para la inversión y el desarrollo de sectores e estrategias para atraer a los inversores internacionales. Complementado por el aumento de Turquía como una potencia económica y política en la arena global, este éxito fortalecerá nuestra resolución para presentar mejor nuestro país a los inversores internacionales. ", dijo ISPAT Ilker Ayci, el presidente de ISPAT. AMOPI es una organización no gubernamental fundada en 1995 que actúa como un foro para la cooperación y el intercambio de las mejores prácticas para la promoción y desarrollo de las inversiones. (12/02/2013, Dünya)
“La Agencia de Apoyo y Promoción de Inversiones de Turquía del Primer Ministerio de Republica de Turquía  es la Agencia oficial de fomento y la promoción de inversiones de Turquía. Dependiente directamente del Primer Ministro, su mandato es presentar las oportunidades de inversión a los inversores y ayudarles antes, durante y después de su entrada en Turquía. La Agencia sirve como un punto de referencia para los inversores internacionales y como un punto de contacto para todas las instituciones dedicadas a promover y atraer inversiones a nivel nacional, regional y local. La Agencia trabaja de forma confidencial y todos sus servicios son gratuitos. Las empresas que puedan estar interesadas pueden contactar directamente con la Consejera Principal de la Agencia en España, Dª. Yasemen Korukcu, a través de korukcu.yasemen@invest.gov.tr .”
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