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NOTICIAS BREVES
Se inaugura el túnel Marmaray coincidiendo con el 90º aniversario de la República Turquía

El Marmaray, el túnel ferroviario submarino que une las partes europea y asiática de Estambul, hizo su primer viaje el 29 de octubre tras una gran ceremonia. Al acto, que coincidió con el 90º aniversario de la fundación de la República Turca, asistieron el presidente turco, Abdullah Gül y el primer ministro Recep Tayyip Erdoğan. También asistieron el primer ministro japonés, Shinzo Abe, el primer ministro rumano, Victor Ponta, el presidente somalí, Sheikh Hasan Mahmud y varios funcionarios públicos extranjeros. En la ceremonia, el presidente Abdullah Gül, afirmó que la visión y la estabilidad del Gobierno habían conseguido que el Marmaray fuera posible: "Un ambiente de estabilidad y confianza establecida en los últimos años abrió el camino para la realización de grandes proyectos. En el próximo período, sin duda, vendrán otros más grandes" . (Hurriyet Daily News, 30/10/2013)

Turquía, una economía resistente a la crisis  que sigue creciendo

Los grandes logros económicos de Turquía en la última década, frente la grave crisis financiera mundial, hace que Turquía siga afianzando su estatus de "refugio seguro" para los inversores internacionales. Este es uno de los principales temas de la quinta edición del congreso económico "Economía de Turquía a la luz de la reestructuración económica global" que tiene lugar en Izmir, la tercera ciudad del país, entre el 31 de octubre y 1 de noviembre. Ilker Ayci, el jefe de la Agencia de Apoyo y Promoción de Inversiones del país, ISPAT, dijo que “Turquía ha dado un salto gigante en muchos campos y ha demostrado su valor como una economía a prueba de crisis”. "La gran economía de Turquía, con capacidad empresarial, diversidad industrial, infraestructura desarrollada, mano de obra de alta calidad y fuertes lazos comerciales, políticos y culturales con los países de nuestro entorno presentan un enorme potencial para los inversores extranjeros ",  Ayci comentó que la economía turca ha tenido una buena trayectoria durante la crisis financiera global. Turquía es una de las economías con más rápido crecimiento, alcanzando tasas de crecimiento del 9,2% y 8,5 % en 2010 y 2011. El país ha crecido un 2,2% en 2012 y se prevé que se convierta en el país con más rápido crecimiento de la OCDE, con una tasa media anual de 5,2 % en el período 2012-2017. (IHA 31/10/2013)

Las exportaciones de Turquía crecen más que la media mundial - Informe de HSBC

La creciente influencia de Turquía y la cooperación con los nuevos mercados de exportación de Oriente Medio, África y Asia, hacen que se prevea que aumenten las exportaciones del país en un 12% hasta 2020, según el último informe “Perspectivas de Negocio de Turquía” elaborado por HSBC Global Connection. Con fecha de octubre de 2013, el informe apunta a los sectores de maquinaria, hierro y acero, y a los productos químicos industriales, como los que  tendrán una creciente demanda de los clientes en el Medio Oriente, África y Asia. El informe elogia el país por convertirse en un imán de los inversores, gracias a una economía en crecimiento, el marco macroeconómico sólido y un régimen fiscal atractivo. La población joven de Turquía, la ubicación geográfica ventajosa y la mano de obra calificada también son puntos de atracción para los inversores extranjeros. Las exportaciones de Turquía han llegado a los 112 mil millones de dólares en los primeros 9 meses del año con un objetivo de 153,5 mil millones de dólares a fin de año. El país pretende alcanzar los 500 millones de dólares en exportaciones en 2023, el 100º aniversario de la República. (Zaman, 22/10/2013)
Automoción

Hyundai inicia la producción del i10 en su planta turca

El fabricante de automóviles de Corea del Sur ha lanzado el primer i10 hatchback en su planta de Izmit, Kocaeli, en el noroeste de Turquía. El i10 de nueva generación se fabricará en  esta planta para todo el mercado europeo, junto con el i20 Troy, que está en producción desde 2010. La planta de Hyundai Assan en Turquía es la primera planta de producción en el extranjero de la compañía surcoreana. Hyundai ha invertido 600 millones de dólares en la instalación para añadir el nuevo modelo en la línea de producción, creando directamente e indirectamente 2.700 nuevos puestos de trabajo. Con la suma del nuevo i10, la capacidad anual de la planta alcanzará los 210.000 vehículos al año, con un 90% de la producción destinada a los mercados de exportación. (Hurriyet, 02/10/2013)
Magna encarga su nueva planta de producción en Turquía

El proveedor canadiense de componentes de automóviles, Magna International, ha encargado su segunda planta de producción en Turquía. Con el objetivo de expandir su negocio en Europa del Este, la empresa va a fabricar piezas exteriores, espejos y cierres en  en la provincia noroccidental de Kocaeli para varios fabricantes de automóviles que operan en el país. La compañía canadiense tiene otra planta en la misma provincia que fabrica sistemas de asientos de automóviles. (Sabah, 09/10/2013)

Las exportaciones de automóviles aumentan en septiembre

Turquía exportó un 31% más de vehículos de motor y de componentes en septiembre en comparación con el año anterior, con un ingreso de  2 millones de dólares, siendo la cifra más alta de los últimos 60 meses, según la Unión de Exportadores de Industria Automoción de Uludag (OIB). Turquía es el sexto mayor fabricante de automóviles y la mayor fabricante de vehículos comerciales ligeros de Europa. Además, la industria de la automoción de Turquía produjo 1,1 millones de vehículos en 2012, bajo marcas conocidas como Toyota, Ford, Renault, Fiat, Honda y Hyundai. Muchos de los fabricantes de automóviles han estado sumando nuevos modelos y aumentando sus capacidades en Turquía en los últimos años. (Zaman, 08/10/2013)

Una filial de Bridgestone invierte 300 millones de dólares en la nueva planta de Turquía

La joint venture Turco-Japonesa Brisa, invertirá hasta 300 millones de dólares en una planta de neumáticos para turismos en Aksaray, en Anatolia. La unión entre Bridgestone japonés y Sabanci turco planea fabricar 4,2 millones de neumáticos radiales al año en la nueva planta, lo que complementaría a su fábrica del país que produce neumáticos para coches, camiones y autobuses en Izmit, Kocaeli. El crecimiento de la economía de Turquía  prevé que aumente la tasa de adquisición de automóviles en los próximos años. Otro fabricante japonés de neumáticos, Sumitomo Rubber Industries, abrirá una fábrica de neumáticos en la provincia de Cankiri en colaboración con Turkish Petlas Lastik Sanayi por 500 millones de dólares. (Milliyet, 08/10/2013)

Mitsubishi Electric amplía sus operaciones en Turquía

Tras su creación en enero, Mitsubishi Electric Turkey ha anunciado sus planes para invertir en una fábrica de automatización en Estambul para apoyar su expansión en el país. La inversión suministrará a los fabricantes de automóviles y de componentes en Turquía. El país es sede de las plantas de fabricación de Toyota, Honda y otras marcas de automóviles. Con la tercera población más grande de Europa y un creciente PIB, la economía de Turquía espera tener un fuerte crecimiento, especialmente en la industria de automoción y de alimentos, con una previsión de crecimiento del 10% para cada año. Las operaciones de Mitsubushi Group en Turquía incluyen la construcción de una planta de energía nuclear en cooperación con la francesa Areva. Además, la semana pasada The Bank of Tokyo -Mitsubishi UFJ Ltd. (BTMU) obtuvo la licencia bancaria para operar en Turquía. (Sabah, 01/10/2013)
Energía

Shell en búsqueda de gas de esquisto en el sureste de Turquía

Royal Dutch Shell y la petrolera estatal de Turquía, la Corporación de Petróleo Turca (TPAO) comenzarán la exploración de gas de esquisto en la provincia suroriental turca de Diyarbakir este mismo mes. Shell planea abrir más de 20 pozos si los primeros resultados tienen éxito. Shell y TPAO firmaron un acuerdo a finales de 2011 para explorar y producir petróleo y gas en Batman y en las provincias de Diyarbakir, en el sureste de Turquía. Esperando reducir su dependencia de los combustibles importados, Turquía se ha acelerado la exploración de energía y los esfuerzos de producción en los últimos años. Se cree que el país tenga importantes reservas de gas de esquisto en Tracia, en las provincias de Anatolia central de Ankara, Konya, Nevsehir, así como en Erzurum en Anatolia Oriental y Diyarbakir en las regiones del sudeste de Anatolia. (Milliyet, 10/10/2013)

Turquía se convierte en un centro de comercio para gas natural

"Teniendo en cuenta su posición geográfica ventajosa, Turquía, en el largo plazo, tiene la posibilidad de controlar el precio del gas natural que fluye a Europa. Como país de tránsito de gran importancia, creo que Turquía se convierte en un importante centro de comercio de gas natural en el futuro, al igual que Rotterdam es el del petróleo en la actualidad. Comentó  Willem Schoeber, miembro de la junta directiva de la compañía energética alemana EWE, responsable de Turquía y Polonia. Aseverando que el entorno empresarial de Turquía era muy acogedor para los inversores extranjeros, este miembro de la junta EWE dijo que el apoyo de la Agencia de Apoyo y Promoción de Inversiones de Turquía (ISPAT) estaba jugando un papel clave en el cumplimiento de las necesidades de las empresas extranjeras que invierten en el país. "Los servicios de Ispat son fundamentales para asegurar el seguimiento de las inversiones existentes en Turquía. ", Dijo Schober, alabando a la agencia. EWE Turkey es el socio mayoritario del tercer proveedor de gas más grande de Turquía, Bursagaz y otro proveedor regional de gas, Kayserigaz. La compañía planea invertir 200 millones de liras turcas (aproximadamente USD 100 millones) para ampliar sus operaciones en los próximos 5 años, según Schoeber. (Haber7.com , 07/10/2013)

GE continúa con su inversión de 900 millones de dólares en Turquía

General Electric (GE) sigue con su plan de invertir 900 millones de dólares en varios sectores en Turquía. Coincidiendo con la ceremonia de firma entre GE y Turkish Engine Industries (TUSAS) en Eskisehir, el CEO de GE, Jeff Immelt dijo que "Este acuerdo va a crear un negocio de valor de 2 mil millones de dólares a lo largo de 200 nuevos puestos de trabajo"  y añadió que el sector energético también fue un punto de enfoque para la empresa. “Tomaremos las medidas para la fabricación de turbinas eólicas y piezas en Turquía ya que el sector de las renovables crece. ", dijo Immelt , añadiendo que la asistencia sanitaria fue también una de las áreas clave en las que GE Turkey está activo. GE se ha asociado con Gama Enerji para construir una central eléctrica de 400 millones de euros en Kirikkale, el oeste de Turquía. La división de transporte de la compañía está fabricando locomotoras de PowerHaul junto con Motor Industry Corporation de Turquía (TULOMSAS) en Eskisehir. (Milliyet, 30/9/2013)

Turismo

El número de turistas extranjeros en Turquía aumenta un 10,9% 

El Ministerio de Cultura y Turismo anunció el jueves que alrededor de 28,5 millones de turistas visitaron Turquía en los primeros nueve meses del año. Los datos mostraron que el número de turistas aumentó en un 10,09 % respecto al mismo periodo del año anterior. Entre los países de origen de los visitantes a Turquía, Alemania ocupó el puesto número uno con 3,9 millones de visitantes, mientras que Rusia siguió con 3,8 millones y el Reino Unido con 2,1 millones. Los turistas prefieren visitar las provincias de Antalya, Estambul y Mugla en Turquía. (Today´s Zaman, 25/10/2013)

Otros

Hitachi invierte 10 millones de dólares en Tuzla

La empresa japonesa de ingeniería y tecnología con sede en Japón, Hitachi Kokusai Electric se está preparando para invertir 10 millones de dólares en el distrito industrial de Tuzla, Estambul. Tras su preferencia por Turquía como un centro de producción, Hitachi Kokusai Electric entrará en los mercados de Oriente Medio. El CEO de Hitachi Kokusai Electric, Manabu Shinomoto, dijo que eligieron Estambul debido a su ubicación central, y añadió: "En la primera fase, estamos pensando en ampliar nuestro negocio de las comunicaciones en Turquía." (Sabah, 04/10/2013)
Panasonic adquiere un fabricante turco de equipos de cableado

Panasonic ha anunciado un acuerdo para adquirir la participación mayoritaria en el fabricante turco de equipo eléctrico, Viko. El precio de adquisición de 460 millones de dólares está sujeto a cambios. El cierre de la transacción  se prevé que esté terminado en el 1er trimestre de 2014. Viko produce equipos de cableado eléctrico como interruptores, enchufes y otros dispositivos. (Sabah, 01/11/2013)
Compañías tecnológicas globales piensan en Turquía para establecer sus centros de I+D

Se espera que Turquía se convierta en un centro para los laboratorios de investigación y desarrollo de compañías globales de tecnología, según Franck Cohen, el responsable de Oriente Medio y África de la empresa alemana de software, SAP. Cohen dijo que Turquía estaba en los 3 primeros mercados de mayor crecimiento para la compañía alemana que tiene operaciones en más de 130 países. "Nuestro anuncio en julio de creación de un centro de I+D en Teknopark Estambul es un reflejo de esto. Turquía destaca por su desarrollo de infraestructura y crecimiento de la economía ", expresando su opinión de que las compañías tecnológicas más multinacionales seguirán el ejemplo creando centros de I+D en Turquía de SAP. La instalación en Turquía será una parte de centros de desarrollo de la empresa (SAP Labs), actualmente ubicadas en 15 países. Turquía apoya firmemente la investigación, el desarrollo e innovación relacionados con las inversiones a través de su sistema de incentivos a la inversión global que incluye la asignación libre de tierras, las exenciones fiscales y las primas a la seguridad social para el personal de investigación. (Haberturk, 24/10/2013)

Turquía gastará 60 mil millones de dólares en la I+D hasta 2023

El gobierno turco pretende aumentar su asignación presupuestaria para la investigación y el desarrollo (I + D) en un 3%, con un valor aproximado de 60 mil millones de dólares hasta 2023, según el ministro de Tecnología Nihat Ergün. A pesar de la reciente crisis mundial, no se redujo el presupuesto a la I+D y en cambio aumentó su asignación, dijo Ergün en Information Economy Global Forum organizado por la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) y el Ministerio turco de Ciencia , Industria y Tecnología, en Estambul. El ingreso de Turquía aumentó de 230 mil millones de dólares a 800 mil millones de dólares en la última década, dijo. "Nuestro objetivo es aumentar nuestro PIB a 2 billones de dólares en 2023 y aumentar los gastos de I+D hasta el 3%. Con este objetivo, nos convertiremos en un país que se gasta 60 mil millones de dólares en proyectos de I+D en 2023 ". El país ofrece incentivos especiales de inversión en forma de exenciones de impuestos y recortes, así como apoyo financiero para mejorar la competitividad tecnológica y la capacidad de innovación de las industrias vitales. (Hurriyet Daily News, 23/10/2013)
ISPAT en la gira de promoción de inversiones en los EE.UU.

Tras haber conseguido el apoyo de los inversores extranjeros en Turquía para compartir sus experiencias con sus compatriotas, la Agencia Oficial de Promoción de Inversiones de Turquía ahora se dirige a las empresas estadounidenses que buscan nuevos mercados en crecimiento. Los ejecutivos de las empresas estadounidenses que operan en Turquía y los líderes de las asociaciones empresariales clave, acompañan a la Agencia de Promoción de Turquía (ISPAT), liderado por el presidente llker Ayci a una serie de reuniones para informar a los inversores potenciales sobre el ambiente de inversión en Turquía y las ventajas que ofrece el país. "ISPAT está promoviendo activamente el entorno empresarial de Turquía y las oportunidades de inversión en todo el mundo. Esta vez estamos añadiendo ejecutivos de empresas extranjeras en nuestros esfuerzos de promoción de inversiones para dar a los inversores potenciales una conferencia de primera mano desde su propia perspectiva…", señaló el Presidente de ISPAT. (Hurriyet, 10/03/2013)
“La Agencia de Apoyo y Promoción de Inversiones de Turquía del Primer Ministerio de Republica de Turquía  es la Agencia oficial de fomento y la promoción de inversiones de Turquía. Dependiente directamente del Primer Ministro, su mandato es presentar las oportunidades de inversión a los inversores y ayudarles antes, durante y después de su entrada en Turquía. La Agencia sirve como un punto de referencia para los inversores internacionales y como un punto de contacto para todas las instituciones dedicadas a promover y atraer inversiones a nivel nacional, regional y local. La Agencia trabaja de forma confidencial y todos sus servicios son gratuitos. Las empresas que puedan estar interesadas pueden contactar directamente con la Consejera Principal de la Agencia en España, Dª. Yasemen Korukcu, a través de korukcu.yasemen@invest.gov.tr .”
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