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NOTICIAS BREVES
Turquía entre los 5 primeros países que más crecen del G20 - informe de Moody

El crecimiento económico previsto de Turquía en los próximos años se encuentra entre los más altos del mundo, según el informe de la agencia de calificación Moody. El informe, titulado “Perspectiva Global Macro 2013-15" sitúa a Turquía entre los 5 países con más rápido crecimiento del G-20, grupo que comprende las 20 mayores economías del mundo. Turquía, con una tasa de crecimiento del PIB esperada entre 3-4% para 2013 ocupa el 5O lugar en previsión y sube al 4O puesto en el período 2014-15, con un aumento aproximado de 3.5-4.5% de crecimiento. Clasificándose detrás del Extremo Oriente y de las economías del sudeste asiático, Turquía supera los países occidentales desarrollados, a los que se espera que registren un minúsculo crecimiento o no crecimiento en absoluto en este periodo. Las previsiones del informe de Moody coinciden en gran medida con el Programa Plazo Medio para 2014-16 del gobierno turco, anunciado el pasado mes de octubre, que prevé un 3,6% de crecimiento del PIB para 2013 y un 4% para 2014. Turquía se situó en el 2,2% en 2012, tras las impresionantes cifras de crecimiento de 9.2 y 8.5% en 2010 y 2011 respectivamente. Una proyección de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) sitúa el crecimiento promedio anual de Turquía en el 5,2% para 2012-2017. (Yeni Safak , 14/11/2013)

Turquía amplía sus incentivos de I + D 

El gobierno turco está trabajando en un nuevo programa para fomentar la investigación y el desarrollo (I+D) parar la creación de empresas y pymes, según el Ministro de Ciencia, Tecnología e Industria, D. Nihat Ergun. En su intervención durante la 2ª Edición de Cumbre de Investigación y Desarrollo, celebrada en Estambul, el ministro Ergun aseguró que un nuevo conjunto de medidas de apoyo se estaban elaborando para incrementar las inversiones en I+D en Turquía. "Este nuevo programa apoyará proyectos de I+D de hasta 50 TRY millones, apropiado para emprendedores tecnológicos y las PYME ", el ministro comentó las nuevas medidas de apoyo a la I+D en materia de planificación, y añadió que hasta  10 millones de liras se pondrán a disposición de este tipo de proyectos. Se espera que el nuevo conjunto de incentivos sea aprobado en los próximos meses. Turquía ofrece incentivos especiales de inversión en forma de exenciones de impuestos y recortes, así como el apoyo financiero para mejorar la competitividad y capacidad de innovación tecnológica en las industrias vitales. Más de 50 parques tecnológicos del país acogen cerca de 2.500 empresas, mientras que 148 empresas nacionales e internacionales tienen centros de I+D que operan en Turquía. Turquía aspira a que el 3% de su PIB se deba al I+D en 2023, por un valor de aproximadamente 60 millones de dólares de un PIB previsto de 2 billones de dólares. (Hurriyet, 18/11/2013)

CAF Signalling implantará el ERTMS en Turquía

CAF Signalling y su socio local Emre-Ray, han sido adjudicatarios del contrato de comunicaciones y señalización con ERTMS Level 1 de la línea ferroviaria de 70 kilómetros entre Pamukova y Köseköy. Esta es la segunda adjudicación de los Ferrocarriles Turcos, TCDD, a CAF Signalling. Es una línea muy importante tanto por su localización como por las conexiones con la alta velocidad, que unen Ankara y Estambul. La adjudicación es el segundo lanzamiento de la compañía tras la puesta en marcha de la señalización de la línea de Pehlivanköy-Hüdüt. (www.railwaynews.com)

La española Gonvarri compra un 40% del procesador turco de chapas galvanizadas

La empresa española Gonvarri Steel Industries, principal integrante del sector europeo de centros de servicios para el automóvil, ha adquirido una participación del 40% en el procesador turco de chapa galvanizada CEPAS, según la información facilitada por la autoridad turca de competencia. A finales de este año Gonvarri incrementará sus acciones en CEPAS hasta el 51% a través de un compromiso de capital de 4,4 millones de liras turcas (2,2 millones de dólares). CEPAS figura entre las compañías líderes de Turquía que ofrecen servicios de alta calidad en procesamiento de aceros galvanizados y manufactura productos como postes eléctricos y torres de transmisión de energía. (www.hierrosmalaga.com, 4/11/2013)

Anadolu Nitro y Maxam Europa invierten 8 millones de euros en Turquía
La española Maxam Europa y la turca Anadolu Nitro A.S. invierten 8 millones de euros en una fábrica de explosivos civiles, en pueblo de Karakas, en la provincia de Malatya de Turquía. La fábrica producirá explosivos como dinamitas y anfo (mezcla de nitrato de amonio y gas-oil) para minería y construcción de carreteras y empleará a 150 personas. La fábrica tendrá la capacidad anual de 5.000 toneladas de anfo, 3 millones de cápsulas y 10.000 toneladas de explosivos sensibles al fulminante. Herman Morales, director general de Maxam International, comentó que eligieron Turquía por su ambiente seguro para la inversión y por el éxito del proceso de inversión de la empresa turca y española en estos 4 años.
Automoción

Daimler invierte en un centro de servicios de TIC en Turquía

El grupo automovilístico alemán Daimler, tiene planes para establecer un servicio de TIC en Estambul bajo su filial turca, Mercedes- Benz Türk. La compañía, que produce autobuses y camiones en dos plantas en Turquía, ampliará su unidad de TIC en el país como apoyo a sus operaciones en Europa, Oriente Medio y África. El centro también desarrollará sistemas, aplicaciones y productos de soluciones (SAP) para las operaciones globales de Daimler. El centro se establecerá en Estambul, con un costo de 13 millones de euros, y creará más de 100 puestos de trabajo de ingeniería en los próximos dos años. (Milliyet, 08/11/2013)
Honda considera la producción del nuevo modelo en Turquía

La automotriz japonesa Honda puede añadir otro vehículo de pasajeros a su línea de producción en Turquía, según Hideo Yamasaki, CEO de Honda Turquía. En el evento de lanzamiento del nuevo modelo CR-V, Yamasaki indicó que la nueva generación de Civic Sedán, que se está fabricando a un ritmo de 15.000 vehículos al año en Sekerpinar en la provincia noroccidental de Kocaeli, está muy lejos de cumplir la capacidad de producción total de la planta de 50.000 unidades. "Estamos considerando la suma de un nuevo modelo para utilizar la capacidad restante de 35.000 vehículos al año en nuestra planta de Turquía. Los estudios de viabilidad están en curso para la posibilidad de añadir un automóvil del segmento C como el Civic Sedán o un vehículo del segmento B. Estamos en las primeras etapas del proceso de evaluación y estamos considerando todas las opciones."(Milliyet, 05/11/2013)
Isuzu Motors  producirá pick-up D-MAX en Turquía

Anadolu Isuzu, la primera empresa turca con un socio japonés de automóviles, ha firmado un acuerdo con el fabricante de automóviles japonés, Isuzu Motors Internacional, para comenzar la producción del modelo D -MAX en Turquía. La planta fabricará unos 3.000 vehículos al año, dependiendo de la demanda del mercado interno. Anadolu Isuzu actualmente fabrica una gama de autobuses y camiones en su planta de Turquía. (Milliyet, 15/11/2013)
El Renault Clio, fabricado en Turquía, entra en el mercado japonés

La filial turca de Renault ha enviado la primera partida del supermini a Japón. Inaugurado en la 43 ª Tokyo Motor Show bajo el nombre Lutecia para el mercado japonés, el Clio fabricado en Turquía ampliará la oferta de Renault en Japón. Turquía es el sexto fabricante de automóviles y el mayor fabricante de vehículos comerciales ligeros de Europa. La industria automotriz de Turquía se ha ido ampliando con 1,1 millones de vehículos en 2012, con marcas conocidas como Toyota, Ford, Fiat, Honda y Hyundai y Renault. (Sabah, 27/11/2013)
Turquía y Rusia producirán automóviles 

Los lazos comerciales y de negocios, turco-rusos, se están haciendo más fuertes después de la visita oficial del primer ministro turco, Recep Tayyip Erdogan, a Rusia, donde ambas partes decidieron ampliar el nivel de cooperación en varios campos como la automoción, la energía y el turismo. Según diversas fuentes, la empresa automovilística rusa GAZ y un socio turco invertirán en una planta de producción en la provincia de Sakarya en Turquía, transformando la operación de montaje existente para la producción en serie. GAZ actualmente fabrica vehículos comerciales ligeros en Turquía. (Milliyet, 26/11/2013)
Alimentación

Ajinomoto japonés compra el 50 % de la compañía turca de alimentación

Con planes de expandirse en el mercado turco, el grupo japonés Ajinomoto ha anunciado un acuerdo de adquisición de acciones del 50% (aprox. 30 millones de dólares) de la empresa turca de alimentación Kukre AS. La compañía japonesa con operaciones en las industrias alimentaria y farmacéutica en un total de 26 países tiene como objetivo fortalecer su negocio y diversificar su gama de productos en Turquía, según la declaración de Ajinomoto. (Sabah, 06/11/2013)
Nestlé expande su producción en la planta de Turquía

La mayor compañía de alimentación del mundo, Nestle, continúa con nuevas inversiones en Turquía. La empresa ha anunciado una ampliación de su centro de producción regional ubicada en Karacabey, Bursa, para fabricar productos de caldo von la marca Maggi para los mercados de exportación. El centro de Karacabey, uno de los principales centros de producción regionales para la compañía suiza, es una base de suministro importante para servir a los mercados del norte de África y Oriente Medio. Después de haber invertido aprox. 11 millones de dólares en nuevas líneas de producción, Nestlé creará 100 nuevos puestos de trabajo en el complejo. Activo en el mercado turco desde hace más de un siglo, Nestlé cuenta con 5 plantas de producción en el país, las cuales emplean a casi 4.000 personas. (Hurriyet, 26/11/2013)
Energía

GDF Suez se plantea importantes inversiones de miles de millones en Turquía

Durante una visita a París para presidir la reunión ministerial de la Agencia Internacional de Energía (AIE), el ministro de Energía de Turquía, D. Taner Yildiz, confirmó que en su agenda había reuniones con empresas internacionales de energía acerca de sus planes de inversión en Turquía. "Tenemos la intención de mantener reuniones con empresas con las que colaboramos actualmente. Como miembro del consorcio para construir la central nuclear de Sinop, GDF Suez es uno de ellos. La compañía podría invertir hasta 8.000 millones de euros en Turquía ", dijo Yildiz en un comunicado. "Turquía prevé inversiones por valor de 120 mil millones de dólares en el sector de la energía en los próximos 10 años ", añadió el ministro. "El suministro de energía renovable de Turquía podría alcanzar el 25-26 % de la capacidad instalada total, por encima de muchos países de la UE", dijo Yildiz, destacando el potencial de Turquía en energías renovables. Con una economía creciendo y con mayor necesidad de energía, Turquía pretende duplicar su capacidad instalada de 58.000 MW actuales a 120.000 MW en 2023, coincidiendo con el Centenario de la República. (Star, 19/11/2013)

Turquía, lugar de inversión prioritario para Statkraft

Con un proyecto activo y otros dos en construcción de plantas de energía hidroeléctrica en el país, la compañía está buscando más oportunidades de inversión en el mercado energético prometedor de Turquía, según Oistein Andresen, Vicepresidente Ejecutivo de International Hydropower en Statkraft. "Turquía es un mercado prioritario para la expansión y la inversión. Statkraft tiene la intención de invertir más en el país y estudiamos el programa de privatización de activos de generación de energía hidroeléctrica", dijo Andresen, expresando su plena confianza en el gobierno turco. Después de haber completado con éxito la privatización de la red de distribución eléctrica de propiedad estatal, Turquía planea privatizar la generación de energía en los próximos años. Actualmente, la compañía está construyendo el proyecto Central Hidroeléctrica de Cetin sobre el río Botan, en la provincia sureste de Siirt en Turquía. La inversión total de la compañía noruega en el mercado de energía de Turquía alcanzará los 1,2 mil millones de dólares, con la finalización de los proyectos existentes. (Sabah, 13/11/2013)
Las empresas turcas y polacas firman acuerdos energéticos de 250 millones de euros

Las inmensas reservas de carbón en la provincia de Bartin en el mar Negro, se desarrollarán con la cooperación turco-polaca, según los acuerdos que abarcan consultoría, ingeniería y suministro de maquinaria, firmado durante una visita a Polonia del primer ministro turco, Recep Tayyip Erdogan. Los dos acuerdos con un valor de 250 millones de euros, incluyen a la empresa turca Hattat Enerji, titular de la licencia para extraer carbón en Amasra, y las empresas energéticas polacas Kopex y FAMUR, (empresas principales en el sector minero de carbón de Polonia). Se espera que el coste total de la inversión en la región alcance los 3,5 mil millones de dólares en los próximos años. (Sabah, 11/11/2013)
Grupo CCOA de Arabia Saudita invierte en carbón de Turquía

La empresa de energía ACWA Power International ha firmado un acuerdo con Electricity Generation Company (EUAS) de Turquía para desarrollar las reservas de carbón en la provincia de Anatolia Central, en Konya. El acuerdo preliminar abarca los estudios de viabilidad técnica para el desarrollo de los yacimientos de carbón en Karapinar que se estima que tiene 1,8 mil millones de toneladas de carbón, (segunda reserva más grande del país después de la Afsin-Elbistan en el sureste de Anatolia). El coste del desarrollo y la generación de energía en Karapinar requieren una inversión de 7-8 mil millones de dólares. (Sabah, 25/11/2013)
Servicios Sanitarios

GlaxoSmithKline producirá vacunas en Turquía

La farmacéutica británica GlaxoSmithKline (GSK) ha anunciado sus planes para producir vacunas en Turquía con la compañía local, IDOL. El mayor fabricante de vacunas del mundo planea producir cinco vacunas para enfermedades como la hepatitis y la gripe, empleando a 80 científicos e investigadores en Turquía. GSK realiza sus operaciones en el Medio Oriente y África que abarcan 30 países desde Estambul.

(Sabah, 21/11/2013)

Otros

Unilever invierte en una nueva planta de fabricación en Turquía

La unidad turca de la empresa anglo-holandesa Unilever ha anunciado sus planes para invertir 150 millones de euros en una planta de productos de consumo en la provincia de Konya, Anatolia central, donde la compañía abrió una fábrica de helados por 95 millones de euros en agosto pasado. Establecida para la fabricación de productos de la higiene personal, cosméticos y productos de limpieza, la nueva planta ayudará a la empresa a tomar una mayor participación en el mercado por valor de 2,5 mil millones de dólares en volumen y con una tasa de crecimiento anual de alrededor de 9%. La nueva planta en Konya se unirá a las otras ocho plantas de Unilever en Turquía. (Sabah, 22/11/2013)
Monsanto amplía la capacidad de su planta en Turquía

La compañía estadounidense de productos químicos y de biotecnología agrícola, Monsanto, ha actualizado su planta de procesamiento de semillas en Bursa, con una inversión de 30 millones de dólares. La empresa ha estado activa en Turquía desde 1997 con el tratamiento de semillas cosechadas con campos en Bergama, Canakkale, Antakya y Kemalpasa Bursa, en el noroeste de Turquía. (Zaman, 11/11/2013)
La 4ª Cumbre de Bósforo se celebra en Estambul

La 4ª Cumbre del Bósforo con el tema " Medio Oriente y África en una competencia sostenible" ha comenzado en Estambul con la participación de los líderes de 54 países de todo el mundo. Celebrada bajo los auspicios del Presidente de Turquía, Abdullah Gul, la cumbre que tuvo lugar los días 20-22 de noviembre en el Four Seasons Hotel Bosphorus se centra en el papel del Oriente Medio y África en el crecimiento mundial y el papel de Turquía como centro regional de negocios. La Agencia de Apoyo a la Inversión y Promoción de Turquía (ISPAT), uno de los principales patrocinadores del evento, organizó una mesa redonda titulada "Turquía como un Centro Regional", moderado por Hasan Pehlivan, Asesor Principal del Presidente ISPAT , en la que se contó con altos ejecutivos y funcionarios de BASF Turk, Yapi Kredi Bank y DP World Yarimca. Varios ministros extranjeros y turcos, directores de bancos centrales, alcaldes, inversores internacionales, directores ejecutivos y empresarios asistieron a la cumbre. (www.invest.gov.tr, 21/11/2013)

Oportunidades de desarrollo minorista de Turquía en la exhibición en MAPIC

El evento líder del sector minorista global, MAPIC 2013, contó con una gran presencia turca de empresas constructoras, desarrolladores minoristas y organismos gubernamentales como la Agencia de Apoyo a la Inversión y Promoción de Turquía (ISPAT). Celebrado en Cannes, Francia, entre 13-15 de Noviembre, MAPIC reúne 2300 desarrolladores y propietarios de centros comerciales con los minoristas globales. Considerado como uno de los países líderes en el desarrollo de espacio comercial en Europa con más de 265 centros comerciales, Turquía es también uno de los países más visitados del mundo, con más de 35 millones de visitantes extranjeros  en 2012. Los festivales de compras anuales de Estambul y Ankara, se suman a otros atractivos de Turquía como un destino turístico popular. (www.invest.gov.tr, 15/11/2013)
Google observa el Proyecto de Fatih de Turquía

Vinton Cerf, el vicepresidente de Google, en su visita al ministro de Ciencia, Tecnología e Industria, Nihat Ergun, sugirió que el uso de productos de código abierto de la compañía sería beneficioso para el proyecto de Fatih, que incluye la fabricación y distribución de millones de tabletas. Invitando a Google para invertir en "Silicon Valley de Turquía ", oficialmente llamado "IT Valley", que se establecerá en Gebze. El Ministro Ergun, informó el vicepresidente de la compañía acerca de los incentivos de inversión de Turquía para las actividades de investigación y desarrollo. "Tenemos la intención de comenzar la asignación de tierras a los inversores en el" IT Valley " el año que viene ", indicó Ergun en la reunión. Los inversores en IT Valley se beneficiarán de una serie de incentivos diseñados para facilitar las actividades de I+D. Con un coste de alrededor de 7 mil millones de dólares, el Proyecto de Fatih involucra a millones de estudiantes de educación primaria, de 600 mil aulas y 40.000 escuelas públicas en todo Turquía, con el objetivo de aumentar la calidad de la educación en las escuelas públicas mediante la integración de equipos de alta tecnología en el sistema educativo. (Yeni Safak, 07/11/2013)
Vodafone Turquía amplía sus operaciones e introduce los móviles inteligentes de producción local

La unidad turca de Vodafone venderá smartphones de producción local a sus clientes como parte de su plan de expansión para el mercado turco. Los teléfonos de la marca Vodafone serán fabricados por Vestel, fabricante turco de productos electrónicos en Manisa. "Vodafone Turquía pronto encargará un centro de apoyo en Sanliurfa en el sureste de Anatolia, con 350 nuevos puestos de trabajo con una inversión de 40 millones de liras (aprox. 20 millones de dólares)", señaló el consejero delegado de Vodafone Turquía. El Sureste de Anatolia es la región más  apoyada por el sistema de incentivos a la inversión de Turquía. Tiene un grupo de cerca de 500 centros de asistencia, casi la mitad del total en operación en Turquía. El proveedor es el segundo más grande de servicios de móviles de Turquía, y ha invertido más de 6 mil millones de dólares desde su entrada en el mercado turco en 2006. (Yeni Safak, 20/11/2013)

Turquía mantiene la atracción de IED en 2014 - El presidente de ISPAT

Turquía seguirá atrayendo inversión extranjera directa (IED) en 2014, específicamente en las áreas de energía, banca, seguros, automóviles y finanzas, según el Presidente de la Agencia de Apoyo a la Inversión y Promoción de Turquía (ISPAT). "Algunos de los últimos acontecimientos , sobre todo el encuentro entre el primer ministro de Turquía, Recep Tayyip Erdogan y Massoud Barzani, presidente de la administración kurda del norte de Irak; y el acuerdo nuclear entre Irán y los países occidentales, han sido vistos muy positivamente por los inversores extranjeros que invertir en Turquía". "Turquía se beneficiará más de este tipo de acontecimientos positivos en términos de atracción de inversión extranjera directa y aumento de volumen de comercio. ", dijo Ayci. Turquía atrajo cerca de 12,4 millones de dólares de IED en 2012, según los datos del Banco Central. Ayci indicó que espera las mismas cifras para el cierre del año. Cerca de 8,7 mil millones de dólares se invirtieron en Turquía por parte de extranjeros en los primeros nueve meses del año, según cifras oficiales. (Hurriyet Daily News, 29/11/2013)

Más de cien empresas japonesas consideran invertir en Turquía 

Con relaciones fuertes en todos los niveles, Turquía y Japón avanzan aún más en sus lazos de negocios y comercio. La apertura del Bank of Tokyo- Mitsubishi UFJ (BTMU) en Turquía con la ayuda de ISPAT facilitará la financiación para empresas japonesas en Turquía, afirmó  Ayci, el presidente de ISPAT. "Sumitomo Rubber Industries, con ayuda de ISPAT, está construyendo una fábrica de neumáticos en la provincia de Cankiri Anatolia central, con una inversión de 500 millones de dólares. Otro fabricante de neumáticos, Bridgestone-Sabanci JV, Brisa, ha anunciado que abrirá una planta de producción en Aksaray por 300 millones de dólares." añadió él. Hablando de actividades de Ispat para promover entorno empresarial y de inversión de Turquía, Ayci indicó que la Agencia organizó eventos y seminarios en todo el mundo. El gran mercado interno, la demografía favorable, con una mano de obra calificada, la estabilidad macroeconómica y política y la ubicación estratégica se consideran las características más atractivas de Turquía para los inversores extranjeros. Hay más de 32.000 empresas de capital extranjero que operan en Turquía, en comparación con las 5.000 que había en 2003. (Star, 28/11/2013)

“La Agencia de Apoyo y Promoción de Inversiones de Turquía del Primer Ministerio de Republica de Turquía  es la Agencia oficial de fomento y la promoción de inversiones de Turquía. Dependiente directamente del Primer Ministro, su mandato es presentar las oportunidades de inversión a los inversores y ayudarles antes, durante y después de su entrada en Turquía. La Agencia sirve como un punto de referencia para los inversores internacionales y como un punto de contacto para todas las instituciones dedicadas a promover y atraer inversiones a nivel nacional, regional y local. La Agencia trabaja de forma confidencial y todos sus servicios son gratuitos. Las empresas que puedan estar interesadas pueden contactar directamente con la Consejera Principal de la Agencia en España, Dª. Yasemen Korukcu, a través de korukcu.yasemen@invest.gov.tr .”
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